



26-річна вагітна жінка отруїлася грибами і втратила дитину с. 6



7-річна Соломійка, якій пересадили донорське серце, взяла участь в особливому показі мод с. 10

Валерій Залужний одягнув... пророчу футболку с. 16



№ 43 (16 889)



ВОЛИНЬ

Середа, 23 жовтня 2024 року



volyn.com.ua

t.me/Volyn_ZMI

facebook.com/Volyn.ZMI

Нас читають із 1939 року!

Ціна Договорна

■ Особливий випадок

«Якщо ти читаєш цей лист, то значить – я не зборола свою хворобу»

Два листи, які написала мама перед смертю до своїх доньки і сина, змінили життя й Лідії та Андрія Шипеликів – здавалося б, чужих їм людей. Хоча й не дуже тепер чужих. Чому? Про це й нинішня розповідь

Лідія Степанівна та Андрій Васильович виростили одного сина. І ось їхній одинак закохався в жінку, яка без чоловіка ростила двох

діток. На жаль, через смертельну недугу коротким був земний шлях Марини Мефанік (так її звали), – на тридцять першому році життя вона

померла. А її син Максим і донька Марійка живуть нині в сім'ї Шипеликів... Коротко про це якось розповіла староста села Городок, що на Маневиччині, – Леся Дубровська. А при першій нагоді моє відрядження було – саме сюди, щоб із перших вуст почути цю незвичайну історію.

Історія невимовного болю – на с. 8

■ Самородки із народу

«3 вечора тривожного аж до ранку вишивала Зоряна Літвин вишиванку...»

Днями з Києва прийшла приємна звістка – Зоряна Літвин, талановита вишивальниця із Горохова, яка вперше брала участь у 19-му міжнародному онлайн-конкурсі «Україна єднає світ», здобула найвищу нагороду – Гран-прі у категорії «Професіонали», в номінації «Декоративно-прикладне мистецтво: вишивка»

Григорій ПОЛІЩУК, член Національної спілки журналістів України

Конкурс цей був багатожанровий та для різних вікових категорій. Об'єднав талановитих людей з України та світу. Наша землячка мала за велику честь спілкуватися з Героєм України, народною артисткою України Адою Роговцевою, головою цього журі. Елегантні, бездоганні вишиванки Зоряни Літвин, виконані білими нитками на білому полотні, були удостоєні найвищої похвали від усіх членів журі.

До речі, син пані Зоряни – Роман – теж брав участь у цьому конкурсі в номінації «Інструментальний жанр». Його віртуозну гру на акордеоні журі теж високо оцінило: він здобув перше призове місце.



І для сина Романа, і для чоловіка Святослава Зоряни Літвин завжди творить унікальні вишиванки.

Розповідь про патріотичну родину – на с. 9

Вітаємо!

25 жовтня життя поставить дві «п'ятірки» неймовірній людині, журналістці газети «Волинь» –

**ВЛАШИНЕЦЬ
Лесі Степанівні.**

...Просто є люди, з якими цікаво,
З якими солодка без цукру кава,
З якими легка й проста розмова,
І все зрозуміло з першого слова.

Просто є люди, з якими тепло,
Душевно, щиро, навіть дотепно,
Неначе світло в кишенях тримають,
А коли треба – ним обіймають.

Просто є люди, яких – небагато,
Що навколо себе створюють свято.
Завжди надихають, підносять до неба.
І в кожного є в таких людях потреба.

Дорога, неймовірна Людино, Лесю Влашинець!

Ці слова Марія Андрейчук писала про тебе. І в день «двоп'ятіркового» ювілею хочемо ще раз зізнатися тобі в любові. І побажати: будь Мрією! Будь Любов'ю! Будь Королевою!

Хоч Ти і нею вже давно є. Щирість, доброта, порядність, працьовитість, професіоналізм, чуйне серце, яке готове «розбитися» заради друзів... Цими королівськими чеснотами тебе так щедро нагородили батьки – Марія і Степан Кривенькі (тато – автор легендарної пісні «Волинь моя» – Ред.), і ти передала їх синові Михайлу.

Дякуємо Богу, що Ти в нас є.

3 роси і води Тобі, Людино, зіткана з Добра!

Щиро з любов'ю – колективи горохівської організації пенсіонерів МВС України «Ветеран» і газети «Волинь».



Вітаємо!

Цими осінніми сонячними днями відзначатиме свій ювілей найрідніша, наймиліша, найтурботливіша матуся, жителька села Великий Окорськ

**КАСЯНКО
Ірина Тимофіївна.**

На килимі життя, немов чарівна м'ята,
Розквітла ця красива ювілейна дата.
Тобі сьогодні, рідна, – 70!
Наша мила і люба, найкраща у світі,
Бажаємо щастя, даруємо квіти.
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
І щоб завжди здоров'я у тебе було.
Щоб смутку не знала, ми просимо доли,
Добра тобі й радості, рідна, доволі.

З Днем народження тебе, мамо!
Дякуємо тобі за любов, турботу і підтримку.

З повагою та найщирішими вітаннями – діти, внуки та правнуки.



Пульс тижня**На Волині 33% парафій московського патріархату доєдналися до української церкви**

Усього в нашій державі після отримання Томосу російську православну церкву (московський патріархат) покинуло 1795 церковних громад

Василь КІТ

У Волинській області до Православної церкви України на чолі з митрополитом Епіфанієм доєдналося 222 парафії (або 33%) упц московського патріархату, який перебуває в єдності з російською церквою.

У Рівненській області кількість переходів становить 109 (19%).

Найвищий показник за кількістю – у Хмельницькій області: до української церкви доєдналося 393 церковні громади, які раніше належали до московського патріархату (39%).

Водночас найбільший показник за відсотками – в Івано-Франківській (17 парафій московського патріархату (53%!) доєдналося до ПЦУ) та Львівській областях (38 парафій або 51%)

Загалом російська православна церква в Україні позбулася 14% своїх парафій, які об'єдналися з українською. ■

Якою буде погода до кінця тижня

Про це інформує Волинський обласний центр з гідрометеорології

Галина ШВАБЮК

24 жовтня на Волині очікується мінлива хмарність. Без опадів. Вночі та вранці місцями туман. Вітер північно-західний, 3–8 м/с. Температура вночі 1–6°C тепла, вдень 9–14°C тепла.

25 жовтня теж буде без опадів. Вночі та вранці місцями туман. Вітер південно-східний, 5–10 м/с. Температура вночі від 1°C морозу до 4°C тепла, вдень 10–15°C тепла.

26 і 27 жовтня – малохмарно. Без опадів. Вітер південно-східний, 5–10 м/с. Температура повітря вночі – від 1° морозу до 4° тепла, вдень 12–17°C тепла. ■

У вересні 2024 року Верховна Рада схвалила законопроект про заборону діяльності релігійних організацій, пов'язаних з росією. Більшість українців – 80% – підтримують схвалення закону (опитування КМІС). 16% українців проти заборони релігійних організацій, що мають керівний центр у росії. 4% не визначилися із своєю думкою.

За 9 місяців 2024 року у Волинській області 214 осіб подали заяви в органи державної реєстрації актів цивільного стану для того, щоб змінити своє ім'я.

ВОЛИНЬ

ЗАВДЯКИ ЦИМ ДОБРИМ ЛЮДЯМ І НАШИМ ПАРТНЕРАМ З «УКРПОШТИ» ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ» ЩОТИЖНЯ ПОТРАПЛЯЄ НА ФРОНТ:

- ✓ Нововолинський олійний завод (директорка Вікторія БУБЕЛА)
- ✓ СГТОВ «Лиш» Луцького району (директор Святослав КАРБОВСЬКИЙ)
- ✓ ТОВ «Негабарит-Сервіс» Ковельського району (директор Олег КОЗЕЛ)
- ✓ С(Ф)Г «Нива» Луцького району (директор Анатолій МАСЛІЧУК)
- ✓ С(Ф)Г «Зоря» Луцького району (директор Степан САЙКЕВИЧ)
- ✓ ПП «Макс Ком» Луцького району (директор з виробництва Тарас ЩЕРБЛЮК)
- ✓ С(Ф)Г «Землероб» Володимирського району (директор Леся ЛИСИЦЯ)
- ✓ ТзОВ «Городище» Луцького району (директор Анатолій НИКОНОК)
- ✓ ТОВ «П'ятинді» Володимирського району (директор Валерій ДІБРОВА)
- ✓ СТЗОВ «Облапське» Ковельського району (директор Леонід САМЧУК)
- ✓ СГТОВ «Романів» Луцького району (директор Василь НАЗАРЧУК)
- ✓ Підприємець Сергій ПШАВА (Ковельський район)
- ✓ Будівельна компанія «Житлобуд-2» (генеральний директор Леонід СТЕФАНОВИЧ)
- ✓ Фермерське господарство «Дари Волині» Володимирського району (директор Юрій СЛЕВА).

Ви теж можете допомогти у виготовленні інформаційних снарядів. Приєднуйтеся! Тел. 0661338688.

Добра справа

«Якщо є кошти – ми допомагаємо ЗСУ. А якщо розвиваємо туризм – то з врахуванням потреб та інтересів ветеранів», – каже голова Рівненської громади Юрій Фініковський.

Волинська громада хоче спорудити інклюзивний кемпінг для ветеранів

Організувати на воді дозвілля та реабілітацію для воїнів, які, зокрема, мають інвалідність, – амбітна мрія Рівненської сільської громади у Ковельському районі

Василь УЛИЦЬКИЙ

Така задумка виникла після численних спілкувань та обговорень із нашими військовими. Також актуальною є ідея прибирання навколоозерних територій від сміття, в якому, до речі, активну участь бере газета «Волинь», – каже голова Рівненської сільської ради Ковельського району Юрій Фініковський. – Але ми заохотили піти далі: щоб не просто було чисто навколо наших водойм, а й щоб тут можна було гарно провести дозвілля та оздоровитися. Особливо цього потребують наші захисники...

Тому разом із мешканцями десятків населених пунктів Волині та України рівненчани беруть участь у конкурсі «Громада на всі 100», оголошеному в рамках програми USAID «Децентралізація – шлях до кращих результатів та ефективності».

Перемога у проекті (за результатами голосування буде відібрано 20 громад-переможців) дасть змогу отримати обладнання чи матеріали на суму до 100 тисяч доларів на реалізацію унікальної ідеї. А пропозиція Рівненської ОТГ справді не має аналогів, адже, за сло-

вами очільника громади Юрія Фініковського, «можна буде створити на березі озера такі умови, де б люди, які пережили травму, які втратили певним чином можливість вільно пересуватися, могли б відчувати себе комфортно, безпечно рухатись берегом і не просто милуватися навколишньою красою, а й оздоровлюватись».

Йдеться і про купання, рибалку, катання на байдарках тощо. Сам кемпінг при цьому буде доступний для місцевих мешканців та гостей.

– На території нашої громади є 5 озер, – каже Юрій Фініковський. – Інклюзивний ветеранський кемпінг ми хочемо спорудити на озері Велике в селі Новоугрузьке. Це – чудове місце, поза межами населеного пункту, на самому кордоні, там тихо та спокійно. У цьому місці можливі відпочинок та реабілітація не гірші, ніж, скажімо, на Шацьких озерах.

Друзі, голосування в межах цього конкурсу триватиме до 10 листопада, у ньому може взяти участь кожен охочий, кому виповнилося 14 років, і він є зареєстрований у мережі Facebook. Для того, щоб підтримати проект Рівненської територіальної громади «ВІТЕРАНСЬКИЙ КЕМПІНГ» своїм голосом, переходьте за посиланням: <https://fakty.com.ua/hromady/project/216/>

До речі, перший крок до створення рекреаційної зони на озері Велике громада зробила ще раніше, коли

там не просто поприбирали сміття, а й провела роботи з облаштування прибережної зони. А зараз з'явився чудовий шанс довести проект до завершення. Його підтримують ті, хто захищає Україну зі зброєю в руках.

– Буквально вчора спілкувався із нашим захисником Миколою Підв'язним, – продовжує Юрій Фініковський. – Він – вчитель математики, який добровільно

вали близько 13 мільйонів гривень допомоги для ЗСУ, то цього року, станом на сьогодні, – уже 19 мільйонів. Тобто більшість коштів, які у нас є і які ми не мусимо спрямовувати на соціальну сферу, ми перенаправляємо туди, де вони зараз більше потрібні. Разом із тим, у громаді діє Програма соціально-економічного розвитку, де передбачено матеріальну підтримку на селення. Серед них основну частину складають допомоги мобілізованим жителям громади: одноразові річні допомоги при мобілізації – 5 тисяч гривень, на лікування при пораненнях – 10–30 тисяч гривень, на реабілітацію – до 200 тисяч, родинам загиблих – 50 тисяч, родинам безвісти зниклих – 20 тисяч, на встановлення пам'ятників загиблим героям – 50 тисяч гривень. Традиційними є добровільні збори коштів працівниками бюджетної сфери громади, за допомогою яких ми закриваємо запити для наших земляків».

Шукаємо можливості, окрім бюджету і волонтерських зборів, ще якимось чином допомогти воїнам. Тому закликаю голосувати за нашу ідею – «Інклюзивний ветеранський кемпінг на березі озера Велике».

Долучайтеся до підтримки важливого проекту!

ПРО «ГРОМАДУ НА ВСІ 100»

Конкурс стартував 2 вересня. Його (в партнерстві) запустили Starlight Media та

Перший крок до створення рекреаційної зони на озері Велике громада зробила ще раніше, коли там не просто поприбирали сміття, а й провели роботи з облаштування прибережної зони.

став до лав ЗСУ у перші дні. Зараз – у короткій відпустці. Микола Костянтинівич висловив свою абсолютну підтримку ідеї кемпінгу і поділився своїми власними думками, як це краще зробити...

Ми будемо в кожній нашій справі пам'ятати, завдяки кому тримається країна. Тому якщо є кошти, ми допомагаємо ЗСУ. А якщо розвиваємо туризм, то з врахуванням потреб та інтересів ветеранів.

ДОВІДКОВО

Як Рівненська громада допомагає військовослужбовцям та їхнім сім'ям
Пряма мова голови ОТГ Юрія Фініковського:

«З початку війни мобілізовано понад 170 осіб із Рівненської громади. На жаль, сьогодні маємо уже 14 загиблих та 10 безвісти зниклих уродженців та жителів нашої громади. Вважаємо, що головнішого завдання, аніж допомогти землякам, які зараз на Сході, у нас немає. Це – пріоритет. Якщо у минулому році ми акумулю-

Український кризовий медіа-центр за підтримки Програми USAID DOBRE. У період із 2 до 29 вересня українські громади подали 262 заявки.

20 найкращих проектів громад буде обрано шляхом громадського онлайн-голосування, а ще 20 обере експертне журі. Після голосування історію та ідею кожної з 40 громад-фіналістів буде висвітлено у прямих ефірах та на інших медіамайданчиках «Вікон» (СТБ) та «Фактів» (ІСТУ).

Найкращого із 40 претендентів у фіналі обере профільне журі.

*«Ця публікація підготовлена у співпраці з Українською Асоціацією Медіа Бізнесу та за підтримки ЮНЕСКО, за фінансування народу Японії. Автори несуть відповідальність за вибір і виклад фактів, що містяться в цій публікації, а також за висловлені думки, які не обов'язково належать ЮНЕСКО та жодним чином не зобов'язують Організацію». ■

From the People of Japan

РЕКЛАМА

ПП БУРМАКА Н.П.
26 жовтня, 2, 9 листопада.
ефективне лікування від
**АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ,
ТЮТЮНОПАЛІННЯ, ЗАЙВОЇ ВАГИ,
НАРКОМАНІЇ ТА ІГРОМАНІЇ**
лікування -анонімне www.nadiya.com.ua
м. Луцьк, пр. Волі, 6 (Федерація профспілок):
тел. (0332) 75-11-75, (0332) 20-05-55, моб. 095-808-20-53,
098-388-88-36; м. Рівне: (0362) 43-57-58
Центральний офіс: Черкаси, вул. В. Ложешнікова, 1/1
(0472) 63-16-16, 63-25-28
Працюємо за попереднім записом. Ліц. АВ №539362 МОЗВ від 22.04.10

У застосунку «Дія» запровадили рекрутинг до Армії дронів. «Додали можливість долучитися до підрозділів БпЛА без відвідування ТЦК. Подаєте заяву за кілька «кліків», проходитье співбесіду та підписуєте контракт. Придатність до служби також підтверджуєте самостійно ще на етапі подання заяви, тому проходити ВЛК не потрібно», – пояснив міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

■ Резонанс

Безумство на межі... дебілізму

Як може одна держава йти у бій «нам потрібні солдати на фронт» і водночас – «забронюємо всіх, кого можна?»

Юрій ГУДИМЕНКО, громадський активіст, політичний діяч, лідер Руху «Демократична Сокира», блогер, телеведучий, публіцист, учасник війни з росією

Ми провалюємо мобілізацію через абсолютну відсутність єдиного вектора.

Як може одна держава йти у бій «нам потрібні солдати на фронт» і водночас – «забронюємо всіх, кого можна, і особливо, кого не можна»? Це ж – безумство на межі дебілізму.

У нас є мобілізаційний резерв – наприклад, 5 мільйонів людей (підрахунок Texty.org.ua). Ми щодня його вичерпуємо, зменшуємо – і робимо це спрямовано та навмисно!

Не побороти корупцію у МСЕК та ВЛК – вважай, це тисяча (або більше) здорових чоловіків за гроші щоденно отримують свідомість, яке дозволяє їм не йти у військову.

Не побороти корупцію в міграційній службі, у прикордонних службах – це, вважай, сотні людей на день виїжджають (вибігають, випливають) і не повертаються.

Держава закрила півтора – а може й більше – мільйона людей від мобілізації

Фотоколлаж із сайту bukinfo.com.ua.



Держава розмовами про «економічне бронювання» і неефективною боротьбою з корупцією фактично підштовхує потенційних мобілізованих бійців не готуватися до боїв, а шукати «варіантів ухилитися».

як заброньованих, як «критичну інфраструктуру». І ми чудово розуміємо, що більша частина з них працює на підприємствах, які не є критичними в жодному трактуванні цього терміну. Це – магазини будматеріа-

військовий лад – чотири бригади, всі заброньовані. А є ще й інші департаменти в Нацполіції, є воєнізована охорона «Укрзалізниця», є судова охорона... Ще є перераховані вище заброньовані приватні бізнеси у

Посил від держави «за «бабки» в армію можна не ходити» звучить хіба що не вголос.

лів, це – ігорний, мати його, бізнес, це – торговельні мережі, це – футбольні й не тільки клуби, чий власник зумів «домовитись» – за гроші чи на власних зв'язках. Скільки це з 1,5 мільйона заброньованих? Я – не знаю.

У моєму «улюбленому» департаменті поліції охорони, про який я вже писав, – 16 000 людей. На

величезній кількості.

А ще ми впевнено йдемо курсом на «економічне бронювання» (читай – легальний «відкуп» від армії), який ще більше зменшить наш мобілізаційний резерв. Тобто ми, як держава, системно робимо все, аби якомога менше людей в країні навіть теоретично можна було б мобілізувати. Водночас ми витрачає-

мо колосальну енергію (та маємо величезне зростання «дизморалі») через те, що тягаємо по вулицях людей по одному. Це – банально неефективно.

І ще більш неефективно, зважаючи на те, що держава розмовами про «економічне бронювання» і неефективною боротьбою з корупцією фактично підштовхує потенційних мобілізованих бійців не готуватися до боїв, а шукати «варіантів ухилитися».

Тому що посил від держави «за «бабки» в армію можна не ходити» звучить хіба що не вголос.

Держава має зараз, сьогодні, вже вчора показати, що вона збільшує мобілізаційний резерв, а не зменшує. Це, в першу чергу, – максимальне зняття «броні» та покарання тих, хто «бронював» за гроші. Це, в ту ж першу чергу, чітка заява про те, що ніякого «економічного бронювання» не буде. І – знову в першу чергу – максимальною ефективною боротьбою з корупцією всюди, де за «бабки» скорочується наш мобілізаційний резерв.

Так, все це – в першу чергу. Другої черги тут немає. Якщо ми не виконуємо першу, то другу будуть досліджувати історики у світі з іншими кордонами України на політичній мапі.

І це – у кращому випадку. У гіршому – і мапа, і світ обійдуться без нас. ■

■ Політична кухня

5 кроків до Перемоги

Президент Володимир Зеленський представив у Верховній Раді План Перемоги. Народні депутати одностайно його підтримали. У документі є 5 пунктів і 3 секретних додатки

Василь КІТ

Перший пункт – запрошення України в НАТО ще до закінчення війни.

За словами Зеленського, це стане «свідченням рішучості» і покаже росії, що путін програв геополітично світові. «Запрошення в НАТО також символізує для країни неминучість її євроінтеграції», – наголосив Зеленський.

Другий пункт – це оборона.

Пункт включає продовження операції на території росії та зняття обмежень щодо ударів по її території, ППО, спільне з партнерами збиття російської авіації, розширення використання українських дронів і ракет та

доступ до розвідданих партнерів.

За словами Президента, мета цього пункту, зокрема, – повернення війни на територію росії, «щоби росіяни почали розуміти, що таке

«Запрошення в НАТО також символізує для країни неминучість її євроінтеграції», – наголосив Зеленський.

війна і розвертати ненависть в сторону кремля».

Третій пункт плану – стримування.

Цей пункт має таємний додаток, який вже отримали лідери Сполучених Штатів, Великої Британії, Франції, Італії та Німеччини. Украї-

на пропонує розмістити на своїй території комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде достатнім для захисту країни в майбутньому. «Коли – росія знає, що відповідь буде, і розуміє, яка це буде відповідь, вони обирають переговори та стабільне співіснування навіть зі стратегічними противниками», – зазначив Зеленський.

Четвертий пункт – стратегічний економічний потенціал.

В Україні зосереджені природні ресурси, зокрема, критично важливі метали (уран, титан, літій, графіт та інші), ціною в трильйони доларів США, сказав Президент. За його словами, економічний потенціал України є однією з ключових «за-

гарбницьких цілей росії у війні». Ресурси – це можливість економічного зростання українців і Євросоюзу. Це – можливість партнерам працювати з Україною. Київ пропонує підписати угоди з ЄС і США про спільний захист та інвестування у видобуток і використання цих ресурсів.

П'ятий пункт розрахований на післявоєнний час. Зеленський заявив, що після війни Україна матиме один із «найдовідченіших військових контингентів». Це – люди, які мають реальний досвід сучасної війни, успішний досвід застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. Президент припустив, що, у разі згоди партнерів, українські підрозділи зможуть замінити окремі військові контингенти армії США, дислоковані в Європі.

За словами українського Президента, якщо почати втілювати цей план вже зараз, то війну може вдатися завершити не пізніше наступного року. ■

Погляд



Петро ПОРОШЕНКО, п'ятий президент України, народний депутат

Що потрібно для перемоги України

Цього року ми маємо негайно отримати запрошення в НАТО

4 грудня у нас відбудеться засідання міністрів закордонних справ країн-членів НАТО, і вони уповноважені прийняти необхідне рішення згідно цього. Хочу наголосити, що це буде в грудні, уже після виборів президента Сполучених Штатів Америки. Сьогодні ми маємо мобілізувати всі зусилля і попрацювати до 4 грудня для отримання цього запрошення.

Головний, хто забезпечує нашу перемогу, – це Збройні Сили України. І для того, щоб вони забезпечили виконання цього плану, ми, всі українці, і, в першу чергу, влада, маємо забезпечити ЗСУ. Першим пріоритетом цього плану мають бути фортифікації, стабілізація на фронті, забезпечення українського виробництва зброї.

Я вимагаю, щоб ми нарешті створили агенцію фортифікаційних споруд. Ми маємо берегти наших воїнів. Коли облаштовані фортифікаційні споруди, займаються підготовленими бригадами, які захищені від ворожих FPV-дронів, ворожої артилерії, коли позиції дозволяють знищувати ворога, є «зуби дракона», є замінювані поля – все те, що росіяни зробили в «лінії Суровікіна», коли очікували наш контрнаступ.

Ми маємо нарешті перевести економіку на військові рейки. І тоді буде чітко видно пріоритети держави. Ми фінансуємо не прокурорів і «марафони», а – армію. Ми будемо не корупційні дороги, а фортифікаційні споруди.

Нам треба інвестувати в український військово-промисловий комплекс. Інвестувати й інтегрувати наших партнерів. Виробляти ракети. Виробляти РЕБ. Чому цього немає? Чому ми ходимо і просимо «Атакамси», маючи ракети «Нептун», які були поставлені на озброєння під час моєї каденції, які так само б'ють на 300 кілометрів? А ми зараз вже маємо «Паляницю» на 500 кілометрів. Чому ми питаємо, щоб нам хтось дозволив бити по росії? Ми маємо своє озброєння, і наші партнери готові давати фінансування.

Ми ніколи не підемо на обмеження суверенітету. Ніколи не прийнемо статусу колонії росії. Ми ніколи не визнаємо жодний клаптик української окупованої території землею будь-якої іншої країни, включно з росією. Тобто немає компромісів по територіальній цілісності.

Жодних компромісів щодо потужності української армії. Ми не будемо обмежувати ні дальність бою, ні кількість озброєння. Бо лише армія і тільки армія здатна захистити існування держави. І ми одразу ж це повинні заявити.

Наступне – це позиція санкцій. Мета – обрізати для путіна можливість фінансування війни. Критерієм ефективності є обмеження російського експорту, обмеження надходжень від експорту до російського бюджету. Ми готові сьогодні надати наші напрацювання і партнерам, і українській владі для того, щоб зробити санкції ефективними.

Наступне – це європейська і євроатлантична інтеграція. Реформи і зміни, які пов'язані із цим: і верховенство права, і демократія, і свобода слова, і антикорупційна діяльність. Що таке антикорупційна діяльність? Це – про довіру людей не лише до влади, а й до власної держави.

Ми маємо зробити все можливе для того, щоб забезпечити європейську інтеграцію і виконання всіх завдань. Бо нарешті прийшло розуміння, що армія – пріоритет. Мова – пріоритет. Віра, включно з подіями в Черкасах (прихильники російської церкви штурмували храм. – Ред.) – пріоритет. Європейський Союз як конституційна вимога – пріоритет. І НАТО. НАТО – на першому місці. ■

■ Прямая мова

Андрій САДОВИЙ, міський голова Львова, вважає, що військовослужбовцям треба значно підвищити зарплати:

Якби, наприклад, грубо кажучи, людина, яка хоче воювати, мала б можливість отримати 500 тисяч, ми б мали значно більшу кількість людей, які готові йти воювати. Де ми візьмем ці кошти? Якщо ми активізуємо всіх людей, які сидять вдома і бояться вийти на вулицю, щоб вони працювали, то тоді ми будемо мати більшу наповненість нашого бюджету і більшіше коштів буде.



У боях за Україну полягли мужні сини Волині

Віталій БИЧИХВОСТ – боєць із села Башлики, що на Ківерцівщині;
Ігор КУНИЧНИК – боєць із села Броди, що на Ратнівщині;
Микола ПОРУЧНИК – боєць із міста Рожище;
Юрій ШЕВЧУК – бойовий медик із міста Рожище;
Іван КОМЗЮК – боєць із села Дольськ, що на Любешівщині;

Дмитро ЄМЕЛЯНОВ – боєць із міста Луцька;
Василь МАНЗЮК – боєць із села Охнівка Володимирського району (родом із Донецьчини, на початку повномасштабної війни його сім'я знайшла прихисток на Волині);
В'ячеслав ГОРЮНОВ – боєць із міста Луцька;
Вадим МОХНАЧ – боєць із міста Луцька;

Анатолій САРДАЧУК – боєць із села Конопелька, що на Ківерцівщині;
Микола ЛОТОЦЬКИЙ – боєць із села Бужани, що на Горохівщині;
Олександр СІЛЬЧУК – боєць із села Самійличі, що на Шаччині;
Петро БІДУН – боєць із міста Луцька;
Василь ПРИСТУПА – боєць із села Сирники

Луцького району;
Валерій Щетін – боєць із міста Володимир;
Віктор КАЛЕНИК – боєць із міста Луцька;
Василь МЕЛЬНИЧУК – боєць із міста Луцька;
Валерій ГАРЖА – боєць із села Здомишель, що на Ратнівщині;
Олександр БІЛОУС – боєць родом із села Залісся Камінь-Каширського району.

■ Прямая мова**«Путін відчайдушно шукає сили для продовження війни, а отже – він на межі»****Найяскравіші за тиждень думки і цитати**

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, Президент України, заявив, що у війну проти нашої держави вступила Північна Корея:

«Зараз ми маємо чіткі дані про те, що в РФ поставляють людей із Північної Кореї, і це вже не просто робітники для виробництва, а й військові. І ми чекаємо нормальної, чесною, сильної реакції партнерів на це. Фактично – це вступ ще однієї держави у війну проти України».

Моше Реуєн АСМАН, головний рабин України, прийомний син якого загинув, захищаючи Україну, порівняв німецьких та російських нацистів:

«Російська пропаганда – близька до нацистської. Якщо подивитися наративи нацистської пропаганди, то я думаю, вони – просто скопійовані... Німецькі нацисти переслідували євреїв і це було за межею розуміння. Вони ненавиділи їх просто тому, що це – євреї, без логіки. А росіяни, не всі, але ті, які – під впливом пропаганди, так само ненавидять українців. Там були у всьому винні євреї, а тут у всьому винні українці».

Валерій ПЕКАР, публіцист, заперечує тим, хто каже, що Україна вже нібито зазнала поразки:

«Насправді ніякого жаху нема. Все – стабільно погано, але ми не зазнали поразки, і поразка настане не завтра, якщо тільки росіяни не обвалять нашої суспільної стійкості. Союзники нас не кинули, фронт не прорвано, наша військова індустрія не зупинилася, ворог не захопив жодного обласного центру, логістика функціонує, ППО захищає міста, військове командування зберігає керованість, парламент збирається, волонтери працюють, податки платяться, хліб щодня випікається, тролейбуси їздять, триває звичайний третій рік великої війни».

Ліза БОГУЦЬКА, народний депутат від «Слуги Народу», про План перемоги, оприлюднений Володимиром Зеленським:

«Це – План, який міг презентувати лише абсолютний Лідер. Слухала його кожне слово, яке відбивалося в мені, як набат, як хід ва-банк. Саме так. Кожен пункт...».

Максим ЖОРІН, заступник командира Третьої штурмової бригади, про План перемоги:

«Жоден план, яким би він не був, не відміння необхідності воювати. Ось це – головне, що потрібно всім усвідомити. А то після цих новин знову всі будуть просто чекати перемоги... Жити з надіями – нормально. Головне, щоб ці надії не відірвали увагу від реальності, в якій ми продовжуємо бути. А наша реальність – це відчуття просування ворога, його перевага в чисельності та озброєнні й згуртований союз ворожих сил. У такій реальності – єдиний можливий план, якого потрібно дотримуватися кожному українцю – це зібрати всі сили й битися».

Петро ОЛЕЩУК, політолог, про аморальність логіки «ескалації» з боку західних партнерів:

«Якщо українські ракети летять у російські військові об'єкти – це ескалація. Якщо російські ракети летять в українські дитячі лікарні – це не ескалація. Це – просто чергові проблеми України. Якщо ракета або дрон росіян кудись потрапляє і вибухає – це не ескалація. А от збити її – це уже страшна ескалація».

Коротше кажучи, ескалація – це лише, коли навіть теоретично може стати гірше росіянам. А коли гірше стає українцям – це просто чергові проблеми українців. Так працює логіка «деескалації».

Олег СЕНЦОВ, про те, скільки триватиме війна:

«Якщо ти будеш до цього готуватися, то настане момент, коли ти можеш перемогти. Може, через рік, може, через два, може, через п'ять, але ти – готовий до того, що війна буде довго. Якщо ти готуєшся до війни, яка триває три місяці, а вона триватиме 10 років, то ти програєш. Ось і все. А скільки вона буде, я не знаю. Ніхто не знає».

Віктор АНДРУСІВ, громадський активіст, про північнокорейські війська, які росія залучає до війни проти України:

«Хорошого, звісно, мало, але точно є одне – путін відчайдушно шукає сили для продовження війни, а отже – він на межі».

Юрій НІКОЛОВ, співзасновник видання «Наші гроші», про те, як можна було б зруйнувати схему для ухилинців через МСЕК та ВЛК:

«Де ухилинт має можливість дати хабар? Там, де МСЕК чи ВЛК бачать, що це – саме його документи і знає, що саме цей чувак заніс певну суму аргументів для визнання його непридатним за медичними показниками. А якби медичні документи були електронні (тобто просто крутилися би в системі типу «резерв»), тоді можна було б тицьнути галочку «прибрати прізвище». І тоді б на МСЕК чи ВЛК заходили б анонімні пакети документів. І тоді вони не знали б, що це – документи саме того ухилинця, що заніс десяточку».

Микола КНЯЖИЦЬКИЙ, народний депутат, про заклик Володимира Зеленського про єдність:

«Загалом позитивно оцінюючи ініціативи Володимира Зеленського, представлені ним у Плані перемоги, я звернув увагу на бажання єдності, про яку він говорив. Єдність можлива лише за збереження засад демократії. І тут гарним є приклад кампанії у США. Камала Гарріс під час кампанії дала інтерв'ю каналу FOX, який симпатизує республіканцям. Я собі уявив, як ми скасовуємо цензурно-корумпований марафон, «1+1» запрошує Порошенка і він приходить, а Зеленський дає велике інтерв'ю «Прямому». Це і буде єдність у відстоюванні демократичних принципів». ■

■ Політична кухня

Фото із сайту eurosolidarity.org.

Команда «Європейської Солідарності» з перших годин повномасштабного вторгнення не просто залишалася в столиці, а допомагала її мешканцям і ТРО.

У перші дні війни з Києва втекла майже вся влада

Бачу, для багатьох українців, у тому числі користувачів соцмереж, стало відкриттям те, що 24 лютого 2022 року влада, за винятком Зеленського та кількох його соратників, масово втекла з Києва

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народний депутат від «Європейської Солідарності»

На жаль, це – правда. Починаючи від уряду, який майже в повному складі виїхав у Івано-Франківськ, Тернопіль та Львів, включно з великою частиною керівництва Офісу Президента, Нацради з ТБ, ДБР і прокуратурою, які з лижними палицями до травня гуляли десь карпатськими схилами. Й деякими депутатами, яких доставляли на 20-хвилинні засідання спецпотягом із Закарпаття. Іноді ми ще й чекали на відкриття сесії, бо спецпотяг запізнювався. Урядові будівлі стояли порожніми, а ми не могли додзвонитися до деяких міністрів, які втаємничено відповідали, що вони – не в Києві. Це все – правда.

Тим більше ціную тих колег із різних фракцій, які в ті важкі

дні залишалися в столиці, допомагаючи її мешканцям і ТРО.

Андрій Мотовиловець зі «Слуг», Юлія Клименко з «Голосу», Андрій Кожем'якін із «Батьківщини»... Всі ми тоді переймалися допомогою евакуаційним потягам і розвозили гарячу їжу по блокпостах, розшукували бронезилюети, чим могли, сприяли новоствореним батальйонам. І можемо поіменно розповісти, хто в ті дні, коли вулиці Києва були порожніми, залишався тут.

Яна Зінкевич і її «Госпітальєри» безстрашно їхали в найгачіші точки вивозити поранених.

Чоловіки – депутати «Європейської Солідарності» – брали участь у чергуванні на блокпостах, а героїчний 206-й батальйон тоді «квартирувався» на Лаврській (в офісі

«Європейської Солідарності». – Ред.) Мені заважали милиці й зламана нога, але, чим могла, допомагала по господарству і на кухні нашого офісу, який тоді щодня готував обіди для сотень і тисяч людей.

В численних інтерв'ю про перші дні війни Зеленський і його соратники теж не

В численних інтерв'ю про перші дні війни Зеленський і його соратники теж не приховують, що в лютому – березні бункер був напівпорожнім.

приховують, що в лютому – березні бункер був напівпорожнім. Й довіру Зеленського зберегли ті нечисельні соратники, які залишилися й переїхали туди. Мені іноді навіть шкода Президента Зеленського, частина команди якого тоді втекла у Львів. А дехто, хто тоді жував «Мівіну» і відстрілювався з-за штор, втекли вже зараз – як Арестович.

Хочу ще раз подякувати героїчній 72-й бригаді, 206-му, 112-му

й іншим батальйонам ТРО, які врятували Київ і звільняли навколишні міста й села. Ніколи не забуду дзвінки Тетяни Чорнової, яка зі «Стугоною» березень пролежала на позиції біля Броварів, знищуючи ворога. Честь знати багатьох захисників Києва – особлива.

Й для нашої команди дійсно було дуже важливо в ці буремні березень – квітень бути в Києві, допомагати ЗСУ й теробороні, робити все, що було в наших силах, аби ворог відступив.

І так, міністри, «репресивні органи», велика частина різних органів влади повернулися в Київ у травні. Тому дивно, що для когось це стало відкриттям. Й це – гіркий і страшний урок для всіх, хто не вірив у велику війну й не готувався до неї.

Також я хочу подякувати тим нардепам з рідних фракцій, які в

ці важкі місяці й роки залишалися в рідних містах, допомагаючи військовим і цивільному населенню. Йдеться про Харків, Запоріжжя, Дніпро, інші міста, які щодня страждають від російських атак. Я ціную цю позицію своїх колег.

Слава ЗСУ! Доземний уклін усім воїнам, які звільняють українську землю. Світла пам'ять усім загиблим. Так боляче знати, скільки друзів поклали життя за Україну. ■

■ Усе для фронту, все для Перемоги!**Порошенко відвіз на фронт FPV-дрони, техніку та РЕБ на мільйон євро**

П'ятий президент розпочав доставку чергової партії техніки та дронів для бойових бригад і батальйонів. Вартість цього конвою – 45 мільйонів гривень

Ольга СОКОЛОВА

«З а моєю спиною стоять два дуже круті комплекси шиномонтажу. Хлопці на фронті навіть не мріють про те, що вони можуть дуже швидко «перезв'язати» автівки, – говорить Порошенко. – 1600 FPV-дронів. «Десяток», «вісімок». «Мавіки» денні та нічні. Нічні FPV».

«Зараз тут стоїть двісті п'ятдесят сім «Ванільних цукорків» – детекторів дронів. Двадцять два комплекси «Шатро», які закривають наші опорники від ворожих FPV-дронів, – говорить Порошенко. – А ще ми дуже швидко наближаємося до трьохсоті машини. Ви бачите, там – двісті



Фото із сайту eurosolidarity.org.

«Головний, хто забезпечує нашу перемогу, це – Збройні Сили України. І для того ми, всі українці, і, в першу чергу, влада, маємо забезпечити ЗСУ».

дев'яносто третя. Це – маніпулятор, який перевантажує снаряди для нашої артилерійської бригади. А ще – комплекс управління для батальйону безпілотних літальних апаратів, який може дуже ефективно працювати в пересувній позиції».

Загалом у військо протягом тижня передається 1600 FPV-дронів, 2 шиномонтажі, 2 екскаватори для інженерної та штурмової бригад, денні та нічні «Мавіки», 257 «Ванільних цу-



корків», 22 комплекси окопного засобу РЕБ «Шатро», квадроцикли, вантажівки DAF Leyland із маніпулятором для артилеристів та пункт керування БПЛА, комп'ютерна техніка. «Все, що можемо, – на фронт», – наголошує Петро Порошенко. ■

Політична кухня

Що пропонує Президент у Плані Перемоги

Цей План дасть змогу досягти справедливого та сталого миру вже наступного року, розповіли в партії «Слуга Народу»

Катерина КОЗАЧУК

Як розповіли в партії «Слуга Народу», Президент Володимир Зеленський у парламенті представив народу України довгоочікуваний План Перемоги. Цей План містить п'ять пунктів і три таємні додатки, які розраховані за часом. Перші чотири – це час війни, щоб її завершити. П'ятий пункт – на час після війни, щоб гарантувати безпеку. Верховна Рада України цілком і одногослосно підтримала План Перемоги і вже включилась в його реалізацію.

«План Перемоги України – це план посилення нашої держави, посилення наших позицій. Щоб бути достатньо міцними у завершених війни. Щоб Україна була з усіма мускулами. Цей План можливо реалізувати. Це залежить від партнерів», – наголосив Президент України Володимир Зеленський.

Глава держави додав, що початок руху за Планом Перемоги означає можливість завершити війну не пізніше наступного року.

В партії «Слуга Народу» говорять, що важливо вже зараз приступити до виконання Плану Перемоги, як всередині України, так і на міжнародному рівні.

«План – дуже сильний і важливий, але необхідно, щоб вже почали його виконувати і допомагали нам у цьому всі наші демократії, інші країни, не вигадуючи історії, чому не можуть», – говорять в партії «Слуга Народу».

П'ять пунктів плану перемоги

У партії «Слуга Народу» пояснили, що **перший і дуже важливий пункт – це запрошення України в НАТО**. За словами Президента Во-

лодимира Зеленського, цей пункт має бути виконаний вже зараз: «Це – визначеність, як партнери бачать місце України в архітектурі безпеки».

Другий пункт – оборона. У ньому йдеться про зміцнення української обороноздатності, що базується на допомозі партнерів, зокрема в комплектуванні бригад ЗСУ, посиленні ППО, спільному збитті російських дронів і ракет, інвестиціях в українське оборонне виробництво, знятті обмежень на застосування далекобійної зброї, наданні відповідних далекобійних можливостей і супутникових даних та інформації від розвідок у реальному часі.

«Це – незворотне зміцнення української оборони проти агресора», – наголосив Президент Володимир Зеленський. Оборонний пункт Плану має таємний додаток, і до нього мають доступ саме ті партнери, які мають відповідний військовий потенціал допомоги.

«**План Перемоги є мостом до реалізації Формули миру і шляхом до чесної дипломатії**», – **Глава держави Володимир Зеленський.**

Третій – стримування. Україна пропонує розмістити на своїй території комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку Росії. Цей пункт можна забезпечити шляхом фінансування у межах уже укладених безпечних угод із партнерами та визначених обсягів фінансової підтримки.

Четвертий – стратегічний економічний потенціал. Як пояснюють в партії «Слуга Народу», Україна пропонує стратегічним партнерам укласти спеціальну угоду щодо спільного захисту наявних критичних ресурсів, спільного інвестування та використання їхнього економічного потенціалу. Йдеться про природні ресурси та важливі метали ціною у трильйони

доларів США, зокрема уран, титан, літій, графіт.

«Економічне зростання України. Економічне посилення Євросоюзу заради економічної й багато в чому безпекової автономії Європи», – наголошує Президент Володимир Зеленський.

«**Цей План не лише про силу та героїзм. Він – про виклики, які нам доведеться пройти разом. Вистояти під натиском, тримати оборону на дипломатичному фронті**», – **очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.**

П'ятий – безпековий. Він розрахований на післявоєнний час та передбачає, що у разі згоди партнерів заміщення окремих військових контингентів збройних сил США, які дислоковані у Європі, українськими підрозділами.

Президент України Володимир Зеленський акцентував, що План Перемоги вже представлений міжнарод-

ним партнерам, і вже зараз команди зосереджені на його деталізації заради дієвої підтримки.

«План Перемоги – це гарантія, що божевільні в Кремлі втратять можливість продовжувати війну. Тому План Перемоги є мостом до реалізації Формули миру і шляхом до чесної дипломатії», – підсумував Глава держави Володимир Зеленський.

В партії «Слуга Народу» говорять, що для України важливо сьогодні максимально комунікувати формулу справедливої перемоги, справедливого миру, яку представив Володимир Зеленський.

«Перші чотири пункти Плану Перемоги, який представив напередодні Володимир Зеленський, уже почали виконуватись. Час відліку військово-політичних рішень пішов від початку осені, коли

документ був представлений партнерам у США та європейських столицях», – сказали в партії «Слуга Народу».

ПЛАН ПЕРЕМОГИ ОБ'ЄДНАВ УКРАЇНСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ

Як розповіли в партії «Слуга Народу», після презентації Президент Володимир Зеленський залишив Голові Верховної Ради Руслану Стефанчуку паперову версію Плану Перемоги та

обговорив з керівниками фракцій та парламенту шляхи спільної роботи заради реалізації Плану Перемоги. Обговорення тривало близько двох годин.

Президент закликав всіх в Україні до єдності, щоб переконати партнерів допомогти виконати цей План: «Маємо провести другий Саміт миру – результативний, який поставить крапку у війні. План Перемоги є мостом до такого Саміту миру».

У партії «Слуга Народу» наголошують, що український парламент одногослосно підтримав презентований План Перемоги та єдиний у своєму намірі щодо сприйняття і реалізації тих положень, які закладені в цьому Плані.

«Усі присутні на зустрічі підтримали План Перемоги. Це ще раз підтверджує, що План Перемоги – абсолютно реалістичний документ, який об'єднує суспільство в питаннях нашої боротьби і нашого майбутнього», – говорять в партії «Слуга Народу».

Голова партії «Слуга Народу» Олена Шуляк вважає, що завдяки Плану Перемоги, стримування Росії від агресії можливе і щодо України, і щодо всієї Європи: «Цей План не лише про силу та героїзм. Він – про виклики, які нам доведеться пройти разом. Вистояти під натиском, тримати оборону на дипломатичному фронті й, головне, знаходити в собі сили продовжувати, коли здається, що більше не можеш». ■

живе у рф. Саме йому вона неодноразово надсилала повідомлення, у яких виправдовувала напад росії на Україну – «боялася втратити останнього родича».

Усю справу проти неї жінка вважає «сфабрикованою» її колишніми колегами. На суді також виступили кілька свідків зі сторони захисту, які стверджували, що у обвинуваченої немає проросійської позиції.

Зрештою, суд визнав жінку винною і призначив їй покарання у вигляді позбавлення волі на строк 5 років, але від ув'язнення її звільнили з іспитовим терміном протягом 3 років. Окрім того, суд позбавив жінку звання «майор». Обвинувачена має право оскаржити вирок Луцького міськрайонного суду у Волинському апеляційному суді. ■



Погляд

Святослав ШЕВЧУК, отець і глава Української греко-католицької церкви

«Прощаємо і просимо прощення»

Сьогодні питання польсько-українського примирення звучало з новою силою. Воно має своїх прихильників і завзятих опонентів. Ми ж, як християни, вважаємо, що наш обов'язок – послідовно й наполегливо йти шляхом примирення

«Прощаємо і просимо прощення» – це слова, які у XX столітті промовили один одному польський і німецький народи. У 1987 році їх сказали навзаєм єпископи Української греко-католицької церкви та Римо-католицької церкви в Польщі. Це був початок українсько-польського примирення. Після цього було ще багато схожих взаємних прощень. У 2005 році польські та українські єпископи пішли ще далі. Слова примирення прозвучали на літургіях, які відбулися у Варшаві та Львові. Натхненником цього був святий папа Іван Павло II, і саме він подарував нам цю формулу взаємного прощення та лікування ран минулого.

Ми прагнемо, щоб минуле не отруювало нашого сучасного і не руйнувало нашого майбутнього, щоб політики не використовували болів минулого як предмет для політичних спекуляцій. Тому маємо вчити і українців, і поляків поважати й любити один одного, шанобливо ставитися до «ран» минулщини, а також – до побудови майбутнього України, Польщі та світу. Сподіваємося, що голос християн України почують християни Польщі та політичні й державні діячі обох країн.

У жовтні цього року відбулася важлива подія в контексті польсько-українського примирення, яка пов'язана з громадянською позицією християн України. Нарада Християнських Церков України звернулася до всього світу з особливою заявою.

Можливо, не всі знають, що, окрім Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій (ВРЦіРО), до складу якої входять і християни, і юдеї, і мусульмани, у нашій країні працює ще й Нарада Християнських Церков України. Цей орган об'єднує представників різних християнських церков. До неї належать і православні, і римо- та греко-католики, і протестанти. Головування, як і у ВРЦіРО, здійснюється почергово, і в цей період на Нараді головує Українська греко-католицька церква.

І ось Нарада Християнських Церков України виступила із заявою, у якій підтримала позицію Українського інституту національної пам'яті про гідне вшанування жертв українсько-польського протистояння часів Другої світової війни, зокрема про ексгумацію жертв Волинської трагедії та належне вшанування українських поховань на території сучасної Польщі. Ми, християни України, підняли свій голос на захист тих, хто вже відійшов у Вічність, хто став жертвою цього протистояння.

У документі наголошено, що Україна, яка сама зазнала численних історичних кривд, має виявляти чуйність до пам'яті інших народів. Автори заяви закликали українську державну владу підтримати ці добрі наміри, попри труднощі, пов'язані з війною. Учасники Наради зазначили, що українці здатні гідно відповісти на прохання своїх польських друзів у цей складний час.

Крім того, вони вказали на необхідність уникнення політичних змагань у цій делікатній сфері, адже ультиматуми й непоступливість лише зашкодять обом народам. Християни України закликали поляків до взаємного прощення та відновлення на території Польщі українських меморіальних знаків, які зазнали пошкодження.

На завершення автори документа акцентують на важливості спільних зусиль для вшанування пам'яті жертв минулого та збереження миру між народами: «Зробімо спільними зусиллями все можливе та залежне від кожного з нас, щоб жертви цього кривавого, нелюдського, антихристиянського протистояння 80-річної давнини переконливо промовили до нас «ніколи знову». А ми, тепер суціль, сприйняли цей наказ у своїй совісті як фундаментальний імператив до дії, попередньо очистивши свою совість щирим християнським актом прощення з проханням: «Пробачте нам – і ми прощаємо».

Єдиний рецепт польсько-українського примирення: «Прощаємо і просимо прощення»! ■

От сволота!

За виправдовування агресії рф судили експрацівницю СБУ

Луцький міськрайонний суд визнав винною у виправдовуванні збройної агресії рф проти України працівницю Служби безпеки України у Волинській області, яку після затримання у 2023 році відсторонили від роботи

Любомира НАТИНКА

Як йдеться у вирокі, обвинувачена понад 20 років працювала в СБУ і обіймала посаду спеціалістки оперативного перекладу у секторі відділу оперативно-технічних заходів. В матеріалах справи зазначили, що жінка «сповідувала ідеї військово-політичного керівництва рф», заперечувала тимчасову окупацію частини

території України і неодноразово у розмовах з колегами й знайомими вживала такі фрази:

- «приєднання росією Автономної республіки Крим є законним та історично виправданим»;
- «не говори дурниці, всі ці обстріли вчиняють українські військові для провокації»;
- «Україна не може існувати самостійно, і необхідна

її повна інтеграція з росією та білоруссю»;

- «в Україні – внутрішньо громадянський конфлікт»;
- «в Бучі та інших містах – інсценування та інформаційно-психологічні операції, організовані українцями і британцями для дискредитації російських військових та загалом росії на міжнародній арені».

У суді обвинувачена свою вину не визнала, стверджувала, що не вчиняла жодних неправомірних дій і любить Україну. Зі слів жінки, новинами з російських ресурсів вона цікавилася, щоб «розуміти, про що йдеться». Її брат

Пульс тижня**Працівник ТЦК скоїв летальну ДТП**

Внаслідок аварії у Луцькому районі загинула 69-річна жінка

Соломія МУЗИЧКО

Дорожно-транспортна пригода трапилася близько 7:00 поблизу села Дачне. 27-річний ківерчанин, керуючи автомобілем «Renault», допустив наїзд на жінку, яка перетинала проїжджу частину, попередньо, поблизу пішохідного переходу. Від отриманих травм вона померла на місці події. Особу потерпілої встановлено – це 69-річна місцева мешканка.

Водій за кермом був тверезий.

Згодом стало відомо, що смертельна аварія трапилася за участі одного з військово-службовців Луцького районного ТЦК та СП.

Рішенням керівництва винуватець ДТП, на час проведення службового розслідування та встановлення всіх причин і обставин, був відсторонений від виконання службових обов'язків. ■

Жінка цілу ніч блукала лісом

Нещодавно співробітники ДСНС Волині долучилися до пошуків літньої жінки, яка пішла в ліс та не повернулася

Соломія МУЗИЧКО

Подія трапилася поблизу села Омельне Ківерцівської громади Луцького району.

До пошукової операції було залучено 7 співробітників цивільного захисту, 2 одиниці техніки, співробітники поліції, лісового господарства, місцеве населення та кінолог. Рятувальники застосували до пошуків безпілотний літальний апарат з тепловізором. Вночі знайти людину не вдалося.

На щастя, вранці заблукала жінка самостійно змогла вийти з лісу та повернулася додому. ■

Відсидить 6 років за збут психотропів

За підтримання публічного обвинувачення прокурорами Луцької окружної прокуратури суд визнав 28-річного жителя Луцька винуватим у незаконному придбанні, зберіганні з метою збуту та без такої мети, а також – у незаконному збуті особливо небезпечної психотропної речовини (ч. 2 ст. 307, ч. 1 ст. 309 КК України)

Соломія МУЗИЧКО

Правоохоронці задокументували факти збуту молодиком у Ківерцях та Луцьку психотропу PVP та затримали його під час чергової обшуків 23 травня 2023 року. Цей же психотроп, який він тримав для власного вжитку, вилучили й під час санкціонованого судом обшуку в його оселі.

Суд призначив йому покарання у вигляді 6 років позбавлення волі з конфіскацією майна. ■

Знай наших!

Таке рішення було ухвалене на черговому засіданні комісії з формування Обласного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини (НКС)

Любомира НАТИНКА

Близько двох сотень найменувань традиційних народних забавок виготовляє майстер народних ремесел, член Національної спілки майстрів народного мистецтва України Андрій Бондарук із села Княгининок, що біля Луцька. Він майструє укра-

Волинську дерев'яну іграшку внесли до переліку обласної нематеріальної культурної спадщини

Майстер народних ремесел Андрій Бондарук виготовляє іграшки за старовинними українськими зразками.

їнські іграшки, яким гралися діти сто років тому. Дос-

від виготовлення більшої частини виробів вдалося

перейняти від носіїв цього ремесла.

Резонанс**26-річна вагітна жінка отруїлася грибами і втратила дитину**

Днями «швидка» доправила в обласний перинатальний центр вагітну жінку з отруєнням грибами. На жаль, дитина на той час уже внутрішньоутробно загинула

Любомира НАТИНКА

Як розповів завідувач відділення анестезіології та інтенсивної терапії Іван Вороблевський, пацієнтка поступила у важкому стані із тахікардією, задишкою, інтоксикацією та зневодненням: впродовж трьох днів вона не могла їсти та пити, блювала близько 30 разів на день. Її одразу госпіталізували в реанімацію. Після інтенсивного лікування стан пацієнтки нормалізувався, було проведено розродження.

Зі слів самої 26-річної

ПЕРША ДОПОМОГА У РАЗІ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ

Категорично заборонено вживати алкогольні напої, будь-яку їжу, молочні та кисломолочні продукти.

Будьте обережні та дотримуйтесь цих простих правил.

- 1 Терміново телефонуйте до «швидкої» – 103
- 2 Промийте шлунок водою
- 3 Дотримуйтеся постільного режиму
- 4 Пийте багато рідини: води, прохолодного чаю
- 5 Прийміть сорбент

жінки, її чоловік разом із кумом назбирали маслюків та польських грибів. За декілька годин після їх вживання вона відчувала нудоту, однак не надала цьому значення, адже із чоловіком усе було

гаразд. На третій день її стан погіршився, з'явилася задишка, і тоді вона викликала «швидку допомогу». Зараз, каже пацієнтка, почувається добре.

Іван Вороблевський

наголошує: «Насамперед, вагітним жінкам взагалі протипоказано їсти гриби. Основна порада для решти – не споживайте дикорос-

Впродовж трьох днів вона не могла їсти та пити, блювала близько 30 разів на день.

лих грибів, якщо не маєте абсолютної впевненості у тому, що вони – безпечні. Якщо ви все ж поїли грибів, і після цього виникли симптоми отруєння, – негайно звертайтеся за медичною допомогою».

Лікарі закликають бути обачними, адже восени зростає ймовірність отруєння дикорослими грибами. ■

Обличчя професії**Цуманські рятувальники: «Серед нас немає випадкових людей»**

А досвід, професіоналізм та оперативність місцевої пожежної охорони Цуманської громади – гідний наслідування

Вадим МАКСИМЧУК, провідний інспектор Луцького районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області



Начальник варті Олег Веремій і водій Ярослав Галас із роками стали професіоналами і... друзями.

На її території діє дві місцеві пожежні охорони (МПО). Вони відіграють ключову роль у забезпеченні пожежної безпеки для жителів краю. У складі двох підрозділів працює 12 професіоналів. Це – люди, які щоденно готові до найскладніших викликів і найекстремальніших ситуацій.

МПО «Цумань» почала функціонувати ще у 2001 році та обслуговує 16 населених пунктів. Також її залучають до ліквідації пожеж у сусідніх громадах.

Начальник місцевої пожежної охорони Володимир Назарчук вже 14 років

очолює цей підрозділ. Його команда зазвичай однією з перших прибуває на місце виклику. Таке оперативне реагування на надзвичайні ситуації мінімізує людські збитки. А завдяки підтримці селищної ради в підрозділі постійно

оновлюють обладнання, що значно підвищує ефективність роботи пожежних.

Водночас важливою є співпраця з 1-м Державним пожежно-рятувальним загonom ГУ ДСНС України у Волинській області. Володимир Назарчук зазначає, що, взаємодіючи ко-

Олег Григорович розповідає, що кожен виїзд вимагає зважених і правильних рішень.

Цього року йому особливо запам'яталась пожежа на одному з підприємств громади, де горіло вулгілья, а загроза поширення вогню на склад будівлі була вкрай високою. Завдяки пра-

МПО «Цумань» почала функціонувати ще у 2001 році та обслуговує 16 населених пунктів. Також її залучають до ліквідації пожеж у сусідніх громадах.

мандами, пожежники постійно вдосконалюють свої професійні навички та беруть участь у практичних заняттях.

Не менш досвідченим членом команди є начальник варті – Олег Веремій, який працює в МПО вже 25 років. За цей час йому довелося брати участь у багатьох складних операціях.

вильним діям та оперативності, вдалося стримати вогонь до прибуття Державного рятувального підрозділу, що дозволило врятувати склад.

Пожежники Цуманської громади – це не лише професіонали, але й просто люди, колеги, чоловіки, з якими завжди надійно, як зі справжніми друзями. ■

Як розповідає Андрій Бондарук, народні забавлянки можна умовно поділити на підгрупи: зняряддя праці, речі побутового вжитку, а також – іграшкові музичні інструменти: деркачі, калатала, звучання яких нашим предкам несли звістку про весняні свята. Створити подібний музичний інструмент можливо лише за умови, що матеріалом слугуватиме відповідна порода дерева: дуб або ясен. Інакше, зі слів майстра, інструмент не звучатиме. Кожну роботу чоловік розпочинає із дослідження історії її походження. Потім розробляє ескіз, намагається зрозуміти технічні

принципи дії, а далі вже шукає матеріал, запчастини та деталі для створення виробу.

Оглянути забавлянки, виготовлені майстром, можна в історичному музеї села Княгининок. У подальших планах – просування дерев'яної іграшки як елемента нематеріальної культурної спадщини до Національного переліку НКС.

Наразі в обласному переліку НКС обліковано два елементи нематеріальної культурної спадщини Луцької міської територіальної громади: дерев'яна іграшка та вишивка «занизування», що побуває у селищі Рокині. ■

■ Серце, віддане Україні

Найвищу скаутську нагороду через понад 80 років отримали нащадки

Патріота Олексія Комаревича радянська влада у 1945-му засудила до розстрілу – і тільки через майже пів століття його ім'я реабілітували, хоча місце поховання невідоме й донині

Олексій (Олекса) Комаревич – син знаного за Польщі священника Федора Комаревича із Володимира. Їхня родина тісно пов'язана з відродженням тутешніх «Просвіти», «Союзу Українок», «Пласту» та їхніх філій. П'ятеро синів і донька, онуки й правнуки отця Федора і матінки Анисії у різні часи відстоювали українську державність, хоч і поплатилися за це власною свободою. Праправнуки Комаревичів нині боронять Україну від московитів на східних кордонах

Тетяна АДАМОВИЧ

ФОТО З АРХІВУ ТЕТЯНИ АДАМОВИЧ.



Відзнаку «Залізний пластовий хрест» отримали лише троє волинян.

правди». Саме на її сайті він прочитав розповідь «Нев'януха гілка володимирського роду Комаревичів».

Нагорода з'явилася у родинному архіві Комаревичів якраз напередодні дня народження Олексія. З його найближчих родичів, а їх – четверо, на зібранні пластунів Волині у Луцьку її отримала двоюрідна онука Лариса Ковальчук, котра свого часу видала документально-художню повість про цю родину, – «Холодний вирій».

Відомо, що подібні нагороди отримали тільки троє волинян. Окрім родичів Комаревича, навесні дві відзнаки «Залізний пластовий хрест» вручили й внучатому племіннику братів Ананія і Миколи Закоштуїв – Олександрі Заріцькому, котрий мешкає у Львові, а нагороди він передав на зберігання до місцевої церкви у Лаврові. Ці особистості – родом із Лаврова Луцького району: Ананій був керівником «Пласту» в рідному селі, згодом – провідником ОУН, поліг у бою з «червоними» партизанами. Майже подібна доля судилася і його молодшому братові – Миколі, котрий загинув у більшовицьких таборах.

Думаю, що землякам Олексія Комаревича цікаво довідатися про його «пластунський» шлях, додавши нові факти до його біографії. Про них є архівні матеріали, котрі показав мені Тарас Зень – невгамований дослідник цього руху не тільки Станіславщини, а й Волині. Це – й анкета 20-річного Олекси за 26 серпня 1930 року – учасника табору, котрий іменовано розвідником, на пластовій оселі «Сокіл», і його картка оцінок з підписами екзаменаторів, і кримінальна справа, порушена у 1944 році, і вирок, який виконано 8 лютого 1945 року...

Знаково, коли Олекса був на таборі на «Соколі», з пластунами зустрічався Митрополит Галицький Андрій Шептицький, котрий проводив духовні бесіди й виступав меценатом подібних заходів. Більшість волинських пластунів на час мандрівництва були забезпечені компасами, рюкзаками, наметами, картами, а хлоп'ячий курінь Володимира-Волинського мав навіть свій човен.

За архівними документами Олексій народився у 1910 році, не у Володимирі, як думали родичі, а у селі

Зборишів Горохівського району. Пізніше жив у селі Микуличі Другі (це село ще називали Малі Микуличі), на Володимирщині. З дитинства гарно малював, а здобувши дві вищі освіти у Гданську та Бельгії, мріяв бути архітектором. У 18 років став членом «Пласту», пізніше, коли організацію закрили, скаути пішли в підпілля й у 1928 році доєдналися до Організації українських націоналістів.

Пластові організації на Волині створювали на початку 1920-х років, у їх числі два осередки діяли у Володимирі. Усі засади скаутського руху переймалися із Галичини, де «Пласт» виник раніше.

До 1928 року у Володимирі діяли два курені – 62-й імені Івана Франка налічував 40 юнаків (саме його членом був Олексій Комаревич), а 63-й імені Лесі Українки налічував 23 юнки.

Ось як описав роботу «Пласту» на Волині очільник і старший пластунар Яро Гладкий: «Мушу сказати з великою радістю, що ви, волиняки, маєте в собі щось на диво сильне і хвилююче, щось таке, що лише завдяки вашому добровільному бажанню дозволяє вам розвиватися

пожежах всесвітніх, у лунах кривавих, під громом гармат, у важкій боротьбі, на лицарську честь і на предківську славу Вітчизни обіти складаю такі: «Плекатиму силу і тіла, і духа, щоб наряд мій вольним, могутнім зростав, щоб в думках журливих невольнича туга замовкла, а гордо щоб спів наш лунав. Красу я і щастя по всій Україні ширитиму, а власний забуду свій труд, щоб чола розхмарив і випрямив спину, щоб зір зняв до неба відроджений люд...».

В умовах утиску польської влади, маскуючись, юнаки та дівчата об'єднувалися у спортивно-виховні секції при «Просвіті». Там заповнювали анкету за певним зразком: де створено пластовий гурток, чи мав він власну домівку, хто його очолював, скільки хлопців і дівчат входили до його складу, якого віку, яким спортивним інвентарем володіє гурток, яким фізичним вправам учасники найбільше приділяють уваги, чи мають спортивний одяг одного зразка, чи сплачують членські внески і чи є пластуни членами «Просвіти». Приміром, в анкеті Володимир-Волинського товариства повітового старства від 9 грудня 1927

«Олексій Комаревич із дитинства гарно малював, а здобувши дві вищі освіти у Гданську та Бельгії, мріяв бути архітектором.»

і долучатися до наших ідей, не зважаючи на величезні зовнішні перешкоди. Ви ще раз підтверджуєте той факт, що чим важче кувати залізо, тим воно міцніше і витриваліше. Дійсно, дуже приємно відчувати, що ви, волиняки, не зважаючи на усі перепони й переслідування, залишаєтесь вірними Великій «Пластовій» Ідеї і в той спосіб торуєте шлях до нашого кращого майбутнього, плекаєте любов до України, стаєте на боротьбу за її державність, збереження українських традицій, мови, історії».

При зустрічі волинські пластуни вітали один одного виговором – «СКОБ», що означало «Сильно, Красно, Обережно, Бистро». А їхня обітниця звучала так: «В

року читаємо: «Працю свою в напрямку фізичного та інтелектуального розвитку спортивна секція веде по пластовій методи, викладеній у підручнику «Життя в «Пласті» Олександра Тисовського. Складок грошових члени не платять, а заробляють гроші при поміччї аматорських вистав, улажуваних членами секції за дозволом старства».

Тут варто згадати, що «пластуни» Володимира-Волинського разом із «Просвітою» поставили найбільше вистав, відвідавши понад два десятки сіл у Володимирському та інших повітах. До театральної трупи входили пластуни Озерови, Комаревичі, Бунда, Козін, Черниш, Полянський, а поводитирем Володимир-Волинської пластової округи був відомий місцевий лікар, церковний і громадський діяч Арсен Річинський, у будинку якого часто відбувалися репетиції. Членом куреня імені Іва-

на Франка був Олександр Цинкаловський – у майбутньому відомий історик, археолог, етнолог, дослідник минулих Волині.

Після офіційної заборони «Пласту» настав пікарештв. У цей час було заведено до різних термінів ув'язнення сотні пластунів на Волині, більшість зазнала різних адміністративних покарань. Сума стягнути становила від 25 до 1000 злотих – ціна всього сільського господарства.

У 1936 році за організацію «просвітянського» життя, за участь у «Пласті» та в ОУН поляки засудили Олексу на чотири роки. Покарання відбував у тюрмі Володимира. Там його сильно побили. Вистоюючи довгезлезна чергу, несла передачі синові матінка Анисія, але черговий, почувши прізвисько арештанта, відказував: «Етому не положено...».

Двічі його арештовували «совєти». Першого разу, коли розпочалася Друга світова війна. Коли перші бомби впали на Володимир, скориставшись панікою, Олексій з двома побратимами дивом втік. Пізніше розповів рідним, що, відступаючи, «совєти» хотіли розстріляти всіх заарештованих. Вдень і вночі за стінами в'язниці лунали постріли й крики. Деякі арештанти чинили супротив, деякі – врятувалися. Уже наступного дня бранці повернулися до місця ув'язнення, щоб похоронити страчених. На тюремному подвір'ї зустріли їхніх родичів, котрі ходили між тілами вбитих, яких кати не встигли спалити. У попелі лежали обгорілі кістки та черепи... Більшість обличчя були розбиті й спотворені.

Коли вбитих проводжали в останню дорогу, довга скорботна процесія простягалася на сотні метрів. Дівчата несли вінки й квіти. На Ладомирському кладовищі викопали братську могилу. Побратими поклялися поквитатися з катами за скоєні злочини. А у річницю загибелі побратимів Олексій ініціював збір коштів на пам'ятник борцям за волю України.

Втретє (і востаннє) Олекса був позбавлений волі, коли радянські війська звільнили Володимир від німців, у 1944 році. Засудженого до розстрілу в 1945-му, тільки через пів століття його реабілітували. Донині місце поховання Олексія Комаревича – невідоме, але пам'ять про нього бережуть нові покоління скаутів. ■

РЕКЛАМА

ПРОДАМ САДЖАНЦІ МАЛИНИ

Продам саджанці малини сорту "Зюгана" високоврожайний ремонтантний (осінній) сорт.
Тел.: 0992613620, 0689314506.

ПРОДАЮ ПИЛОМАТЕРІАЛИ

(є у наявності, а також на замовлення): балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення (надвірні туалети, буди для собак та інше). Доставка.

Тел.: 0662945953, 0978154505.

РЕКЛАМА

НОГИ БОЛЯТ ВІД РАН ТА НАБРЯКІВ

- Набряк однієї або обох ніг до колін та вище,
- Застій лімфи; виникнення ран
- Обмежене пересування

Флебодекс - спеціалізована система, спрямована на усунення всіх типів набряків ніг та рубцювання незагойних, складних трофічних, діабетичних ран

Флебодекс допоможе:

- Повністю усунути набряки та тяжкість в ногах;
- Повністю зарубцювати рани та виразки;
- Повністю усунути втрату чутливості у ступнях ніг (парестезію);
- Повністю припинити руйнування капілярів;
- Повністю усунути венозну та лімфатичну недостатності

Флебодекс зміцнює стінки кровоносних судин, знижує в'язкість крові, а вміст вітаміну С сприяє створенню оптимальної кількості колагену для нормального функціонування судин.

Флебодекс - надійний помічник проти виразок та набряків!

Консультація та замовлення по тел.: (068) 157-95-33, (093) 768-20-24

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Висновок сан-епід. експертизи №07.05.02-03/752141 від 25.12.2021 р. Перед використанням проконсультуйтеся з лікарем і ознайомтеся з інструкцією

ВАС ЗАМУЧИВ БІЛЬ В СУГЛОБАХ ТА СПИНІ?

Постійна важкість у ногах, скутість в русі, набряклість і хрускіт. Набридло постійно наносити мазі і пити знеболюючі таблетки? Всі спроби які робилися раніше безуспішні?



- ТЕЛЕФОНУЙТЕ ТА ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНУ КОНСУЛЬТАЦІЮ від фахівця який підкаже метод рішення при таких захворюваннях як:

- Артрит, артроз, поліартрит, остеохондроз, остеопороз, радикуліт, ревматизм, посттравматичні болі.

Якщо ви хочете ходити вільно і жити без болю

ТЕЛЕФОНУЙТЕ на номер:

(098) 545 05 59, (066) 347 65 78.

Висновок ДСЕС України №05.03.02-03/103075 від 23.12.2018 року. Не є лікарським засобом. Перед використанням проконсультуйтеся з лікарем та ознайомтеся з інструкцією.

Пульт тижня**22-річний молодик напав на водія: душив, погрожував та вимагав гроші**

Наразі він – в ізоляторі тимчасового тримання

Любов ВОЛИНЮК

Інцидент трапився 20 жовтня, увечері, в Ковельському районі.

42-річний ковельчанин підвозив автомобілем 22-річного волинянина. В якийсь момент пасажир напав на водія, почав його душили, вкисив за палець і погрожував фізичною розправою, вимагаючи віддати гроші. Згодом він вибіг з автомобіля і втік у невідомому напрямку. Потерпілий негайно сповістив про інцидент у поліцію.

Кілька нарядів оперативно зреагували на виклик та розпочали відпрацьовувати територію в пошуках фігуранта. Менш ніж за годину його виявили за кілька кілометрів та затримали в процесуальному порядку.

Слідчі оголосять чоловіку про підозру за вчинення розбою в умовах воєнного стану. Санкція передбачає від 8 до 15 років позбавлення волі. ■

Незаконна вирубка 30 дерев завдала збитків на понад 100 тисяч гривень

10 жовтня через платформу «Екозагроза» до Державної екологічної інспекції у Волинській області надійшло звернення щодо незаконної вирубки лісу

Любов ВОЛИНЮК

Було зрубано понад 30 дерев в урочищах Балабоха, Архипове та біля Гиренчика, на території Забродівської громади.

Оперативне обстеження, яке провели екологи спільно з представником Замшанівського старостинського округу, підтвердило факт порушення. На місці події було виявлено пні зрізаних сироростучих дерев різних порід: сосна, береза та осика.

Жодних дозвільних документів на знищення цих дерев Забродівська сільська рада не видавала, а акти обстеження зелених насаджень не складалися.

Для встановлення осіб, причетних до незаконної вирубки, викликали слідчо-оперативну групу Національної поліції України.

За результатами розрахунків, проведених фахівцями Державної екологічної інспекції, сума збитків, завданих незаконним знищенням дерев, становить 113 961 грн.

Матеріали справи передані правоохоронним органам для встановлення винних осіб та притягнення їх до відповідальності. ■

Молодий черкащанин прямував до Польщі в обхід пункту пропуску

Спробу незаконного перетинання українсько-польського кордону припинили прикордонники Волинського загону

Любов ВОЛИНЮК

Молодика, який увечері рухався у бік державного рубежу, виявив прикордонний наряд відділу «Рівне». Прикордонники з'ясували, що правопорушником є 20-річний мешканець Черкаської області. Він мав намір потрапити в Польщу, і зробити це планував у незаконний спосіб – в обхід пункту пропуску.

Чоловіка доправили до прикордонного підрозділу та склали відносно нього адміністративні документи за ст. 204-1 КУпАП «Незаконне перетинання або спроба незаконного перетинання державного кордону України». Міру покарання визначить суд. ■

Агровиробники Волинської області намолотили 1,15 мільйона тонн зернових та зернобобових з площі 237 тис. га (92% площ) при середній врожайності 48 ц/га.

На середину жовтня у Волинській області з культур пізнього дозрівання зібрано: гречки – 2,7 тисячі тонн із площі 2,1 тис. га (100%) при середній урожайності 13 ц/га. Також – кукурудзи – 196 тисяч тонн із площі 25 тис. га (55%) при середній урожайності 80 ц/га.

Нарешті!

Мама Світлана Богдан весь час боролася за свого військовополоненого сина Андрія.



20-річний захисник Іван Скоропада у перші хвилини на рідній землі.

Матері таки дочекалися своїх синів-воїнів

Додому з російського полону повернулися двоє волинян

Леся КВІТКА

18 жовтня Україна провела 58-й обмін військовополоненими з російською стороною, у результаті якого вдалося звільнити 95 українських захисників. Це – воїни, які захищали Маріуполь і «Азовсталь», Донеччину, Луганщину, Харківщину, Київщину, Чернігівщину та Херсонщину.

Серед звільнених – нацгвардієць із Ковеля **Андрій Богдан** (1999 р. н.), який перебував у полоні з травня 2022 року. А також – молодший сержант 95-ї ОДШБр **Іван Скоропада** (2004 р. н.) із села Гірники Ратнівської

громади. У полоні він перебував із серпня 2023 року.

Андрій Богдан брав участь у боях за Маріуполь та обороні «Азовсталь». Восстання виходив на зв'язок 15 травня 2022-го року. У серпні 2023 року «суд» в окупованому Донецьку виніс йому вирок – до 25 років колонії.

Увесь цей час його мама – Світлана Богдан – боролася за свого сина, чекала, а з нею – й увесь Ковель.

«Цей «вирок» лише додав рішучості його мамі боротися за звільнення сина та всіх полонених українських воїнів, – прокоментував радісно звістку Ковельський міський голова Ігор Чайка. – Вона весь час тримала це питання в публічній площині, організовувала акції, працювала з міжнародними посередниками... «Мама, яка

не здається!» – так ми називали нашу Світлану. Вона боролася. Вірила. Чекала... І нарешті таки дочекалася...

Зранку розмовляли зі Світланою телефоном: у її голосі, здається, вперше

«Волинь вітає захисників на рідній землі. Бажаємо швидкого одужання після полону. Дякуємо вам за захист!»

було чути нотки радості. Але, як каже мама, по-справжньому щасливою стане тоді, коли повернуться всі наші полонені.

Хлопець повернувся додому через 29 місяців російського полону.

На жаль, батько Андрія – Ярослав, який також був військовим, 26 жовтня 2023

року помер у лікарні від інсульту, внаслідок тяжких травм після поранення на фронті.

20-річний захисник із села Гірники Іван Скоропада зник 6 липня 2023 року під Мар'їнкою, пішов на позицію та не повернувся. Пізніше стало відомо, що його взяли у полон. У соцмережі щасливу новину сповістила дівчина поверненого із полону військовослужбовця. Вона постійно боролася за коханого, беручи участь в акціях та не даючи про нього забути суспільству:

«Ти витримав – ми дочекалися. Тепер будуть тільки сльози радості! Кохаю всім серцем. Дякую всім, хто доклав максимум зусиль, щоб повернути Ваню додому! Ви навіть не уявляєте, як сильно ми цього чекали! Дякую всім, хто боровся разом з нами!».

Волинь вітає захисників на рідній землі. Бажаємо швидкого одужання після полону. Дякуємо вам за захист!

Як повідомляє Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими, особливістю цього обміну є те, що додому

повертаються чимало українців, які отримали так звані «вироки» судової системи країни-агресорки та були «засуджені»: 28 – до тривалих термінів, а 20 – до довічного ув'язнення за захист власної землі від агресора.

Загалом на сьогодні з ворожої неволі визволено вже 3767 людей. ■

Зворушлива історія**7-річна Соломійка, якій пересадили донорське серце, взяла участь в особливому показі мод**

У Києві разом із професійними моделями на подіум вийшли люди, яким пересадили донорське органи, та медики, які проводять такі операції або координують ці процеси

Леся КВІТКА

«Коло в життя повертаються кольори» – під такою назвою напередодні Всесвітнього дня донорства і трансплантації органів у нашій столиці відбувся особливий показ мод.

Організатори події намагалися привернути увагу українців до сфери трансплантації.

Люди, які живуть із пересадженими органами, приїхали до Києва разом із родинами. Після показу вони охоче розповідали, як змінилося їхнє життя після трансплантації. Дехто повернувся до улюбленої роботи, хтось зміг вперше за багато років поїхати на море, діти змогли продовжити навчання у школі, а ще хтось зустрів свою другу половинку і планує створити родину. Бо



Соломійка Книш вийшла на подіум з мамою Ольгою і сестрою Настею.

такі операції – це про життя, можливість бачити його в кольорах і планувати своє завтра.

Наймолодшою моделлю стала 7-річна ковельчанка – Соломійка Книш. Вона вийшла на подіум із мамою Ольгою та сестрою Настею.

Понад рік тому в Інституті серця МОЗ України дівчинці пересадили донорське серце – це була перша трансплантація серця дитині такого віку. 4-річний Юрко із Рівного помертньо став наймолодшим у країні донором. У хлопчика стався кроволив у головний мозок, спричинений аневризмою. Це означало, що мозок дитини помре, і це було неминуче. Тоді мама Юрка, Ка-

терина, зрозуміла, що її син може встигнути врятувати чиєсь життя. Вона слухала, як б'ється його серце... у грудях дівчинки відразу після операції. Під час перших відвідин Катерина принесла в подарунок Соломії улюблену іграшку Юрчика – мишенятко Джері. Зі слів Ольги Книш, донька називає його «охоронцем», спить із ним та всюди носить із собою. Іграшка – на почесному місці у кімнаті Соломійки. Вона стала для дівчинки талісманом нового життя. Із пухнастим мишенятком малеча й вийшла на подіум.

Дизайнерка Ельвіра Гасанова, чию колекцію презентували цього вечора, каже, що одяг для моделей

підбирали індивідуально, аби більше розкрити красу і особливість кожної людини. Лікарка за першою освітою і професією, вона охоче долучилася до популяризації донорства в країні.

За чотири роки, відколи в Україні активно розвивається трансплантація, проведено понад 1500 органних пересадок. Перше донорське серце в Україні пересадили в грудні 2019-го. Операцію здійснили на Волині. Лікарі Ковельського МТМО прооперували 56-річного Василя Міговку.

В Україні також пересаджують серце, нирки, печінку, легені, підшлункову залозу. Усі ці операції завдяки державі є повністю безоплатними!

Наразі в національному листі очікування на трансплантацію перебуває понад 3000 українців. Але щороку лише близько 20 відсотків із них отримують допомогу методом органної трансплантації. Медики могли б надавати таку допомогу більшій кількості українців, якби згод на посмертне донорство давали більше.

Згідно з українським законодавством, кожна повнолітня людина може за життя визначитися щодо свого ставлення до посмертного донорства. Вона може написати заяву про згоду стати донором органів після своєї смерті і тим самим врятувати чиєсь життя. ■

До відома громадян, керівників проектних, будівельних, аграрних, промислових, транспортних підприємств і організацій та всіх інших власників та користувачів земельних ділянок та лісового фонду, а також відповідальних осіб органів місцевого самоврядування та органів державної виконавчої влади

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» повідомляє, що на території всіх областей України знаходяться об'єкти газотранспортної системи, які експлуатуються ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, будинок 44. Тел.: +38 (044)239 78 70; e-mail: info@tsoua.com).

Безперебійна та безпечна робота об'єктів газотранспортної системи має надзвичайно важливе значення для економіки і обороноздатності України та для нормальної життєдіяльності абсолютно всіх громадян та підприємств держави. Крім того, об'єкти газотранспортної системи несуть потенційну небезпеку для життя та здоров'я людей, а також майна громадян, підприємств та організацій. Враховуючи вищевказане, для забезпечення безпечної експлуатації, вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлена охоронна зона - територія, обмежена умовними лініями уздовж наземних, надземних і підземних трубопроводів та їх споруд по обидва боки від крайніх елементів конструкції магістральних трубопроводів та по периметру наземних споруд на визначеній відстані, на якій обмежується провадження господарської та іншої діяльності.

Інформація про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи України доступна для ознайомлення на Публічній Кадастровій карті України у вкладенні «Енергетика». Схеми розташування об'єктів магістральних газопроводів та їх охоронних зон, в розрізі областей, розміщені на сторінці «Розташування газопроводів територією України» офіційного сайту ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (зазначена інформація недоступна під час дії воєнного стану).

Правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів визначено Законом України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та Правилами охорони магістральних трубопроводів, чинна редакція яких наведена на офіційному сайті Верховної Ради України.

Законом України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та «Правилами охорони магістральних трубопроводів» вздовж об'єктів магістральних газопроводів встановлено наступні розміри охоронних зон:

Клас газопроводу	Газопроводи I класу						Газопроводи II класу	
	До 300 включно	Від 300 до 600 включно	Від 600 до 800 включно	Від 800 до 1000 включно	Від 1000 до 1200 включно	Від 1200 до 1400 включно	До 300 включно	Понад 300
Розмір охоронної зони по обидві сторони від крайніх елементів конструкції	100	150	200	250	300	350	75	125
Розмір охоронної зони від огорожі компресорної станції (метрів)	500		700				500	
Розмір охоронної зони від огорожі газорозподільної станції (метрів)	150	175	200	250	300	350	100	125

Відповідно до частини першої статті 14 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» земельні ділянки, розташовані в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів, не вилучаються у їх власників або користувачів, а використовуються з обмеженнями, встановленими цим Законом та іншими нормативно-правовими актами.

Статтю 19 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що будівельні, ремонтні, земляні, геологорозвідувальні, бурові, вибухові, гірничі та днопоглиблювальні роботи на земельних ділянках, розташованих в охоронних зонах, у місцях, де магістральні трубопроводи проходять через водні об'єкти, болота, торфорозробки та місця видобутку корисних копалин, а також всі інші роботи, пов'язані з розробкою ґрунту на глибину більше 30 сантиметрів на таких земельних ділянках, проводяться лише на підставі письмового погодження з підприємствами магістральних трубопроводів.

Частиною першою статті 22 Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» визначено, що власники та користувачі земельних ділянок при здійсненні ними господарської та іншої діяльності на землях охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів зобов'язані дотримуватись особливого режиму господарської діяльності та обмежень, які поділяються на загальні обмеження, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, та особливі обмеження, що встановлюються в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів залежно від категорії зони безпеки.

До загальних обмежень, що діють в охоронних зонах об'єктів магістральних трубопроводів незалежно від внутрішніх зон безпеки, належить заборона:

- пошкоджувати та розбирати об'єкти магістральних трубопроводів;
- розбирати та руйнувати водопропускні, берегоукріплювальні, земляні, протиерозійні, протипожежні та інші споруди, що захищають об'єкти магістральних трубопроводів від руйнування, а також прилеглі території від аварійного витікання продукту, що транспортується магістральним трубопроводом;
- переміщувати, руйнувати та пошкоджувати в будь-який спосіб знаки закріплення магістральних трубопроводів на місцевості, пошкоджувати або руйнувати лінійну частину цих трубопроводів, засоби електрохімічного захисту від корозії, запірну арматуру, засоби технологічного зв'язку і лінійної телемеханіки, інші складові магістральних трубопроводів;
- кидати у водні об'єкти якорі, проходити із закинутими якорями, ланцюгами, лотами волокушами і тралями;
- проникати на об'єкти магістральних трубопроводів, відчиняти люки, хвіртки і двері підсилюючих пунктів кабельного зв'язку, що не обслуговуються, огорож вузлів лінійної арматури, станцій катодного і дренажного захисту, лінійних і оглядових колодязів та інших лінійних споруд, відкривати і закривати запірну арматуру, вимикати і вмикати засоби зв'язку, енергозабезпечення, автоматики і телемеханіки магістральних трубопроводів;
- перешкоджати проїзду аварійної та спеціальної техніки підприємств магістральних трубопроводів.

До особливих обмежень, що діють у межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів, етиленопроводів, належить заборона:

- будувати житлові будинки, виробничі чи інші будівлі та споруди, громадські будівлі, за виключенням розміщення електрогенеруючих установок та пов'язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого пов'язаного обладнання за рішенням Кабінету Міністрів України та/або рішенням суб'єкта управління об'єктами державної власності, що використовуються у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу;
- розміщувати автозаправні та автогазозаправні станції і склади пально-мастильних матеріалів;
- будувати гаражі та автостоянки, дачні і садові будинки та господарські споруди;
- будувати автомобільні дороги та залізничні колії, що проходять паралельно до магістрального газопроводу, крім випадків спорудження відомчих технологічних доріг підприємств магістральних газопроводів;
- влаштовувати звалища, виливати розчини кислот, солей та лугів, а також інших речовин, що спричиняють корозію;
- розміщувати спортивні майданчики (крім спортивних майданчиків (полів) та фізкультурно-оздоровчих споруд для занять спортом на відкритому повітрі, які мають ґрунтово-трав'яне покриття та не передбачають побудови капітальних будівель і зон для глядачів), стадіони,ринки, зупинки громадського транспорту, організовувати заходи, пов'язані з масовим скупченням людей;
- будувати огорожі для відокремлення земельних ділянок приватної власності, лісових ділянок, садів, виноградників тощо;
- зберігати сіно та солому, розбивати польові стани і табори для худоби, розміщувати пересувні та стаціонарні пасіки;
- висаджувати багаторічні насадження;
- облаштовувати цвинтарі, скотомогильники;
- переорювати (руйнувати) під'їзні шляхи та відомчі технологічні дороги до магістральних газопроводів;
- розводити вогонь і розміщувати відкриті або закриті джерела вогню.

Слід пам'ятати, що за порушення законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів передбачена цивільно-правова, адміністративна або кримінальна відповідальність.

У разі виникнення будь-яких питань щодо забезпечення безпечної експлуатації об'єктів газотранспортної системи України, отримання погодження на виконання робіт в межах охоронних зон об'єктів магістральних газопроводів та уточнення меж охоронних зон на місцевості, просимо Вас звертатись до структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у Вашому регіоні.

ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» закликає Вас не наражати себе та оточуючих на небезпеку та дотримуватись діючого законодавства України про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів.

Контактні дані структурних підрозділів ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у Вашому регіоні:

№ п/п	Найменування структурного підрозділу	Контактні дані	Регіон обслуговування
1.	Західне лінійне виробниче управління газопроводів магістральних	Львівська обл., м. Бібрка, вул. Глібовицька, 6; тел.: (032) 259-05-85; (032) 259-05-83.	Волинська область, Івано-Франківська область, Львівська область, Рівненська область, Тернопільська область

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

Тел.: (0332) 78-07-70, 066 82 47 160 – Vodafone, 096 77 31 037 – Київстар, 066 82 47 160 – Viber, Telegram, WhatsApp. (Пн-Пт, 10-17)

Ціна приватного оголошення у нашій газеті – **50 грн** за одне найменування + **20 грн**, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua. Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить **100 грн** за одну публікацію + **20 грн (за сайт)**. Вартість оголошення про послуги – **100 грн + 20 (за сайт)**. Оголошення, які виділені рамкою, + **25 грн (за сайт + 30)**. Вартість оголошення про згубу – **50 грн**. Оплата у відділенні ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Куплю двигун-барабан або поворотний круг до фуражира. Тел.: 068 564 04 74, 050 610 70 82.
- Продам: картоплезбиральні комбайни АННА (свіжопривезені з Польщі), гноєрозкидачі. Ціни договірні. Тел.: 050 562 45 72 (вайбер), 098 039 36 36.
- Продається гноєрозкидач ПРТ-7.0 у відмінному стані. Тел.: 097 418 19 64, 050 753 14 28.

РІЗНЕ

- Продам жом, торфобрикет, щебінь різних фракцій, пісок,

камінь бут, фор-мак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, це-мент, гній. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.

- Продам жом, торфобрикет, дрова, пісок, щебінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
- Продам жом, цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи),

торфобрикет, пісок, щебінь, відсів, керамзит, глину, чорно-зем. Доставка. Надаю послуги мінівантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.

- Продам пиломатеріали: дошки (обрізані та необрізані), балки, крокви, рейки монтажні. Суша стільярна дошка. Відходи виробництва (дрова). Доставка. Тел.: 066 294 59 53, 097 815 45 05.

ПОСЛУГИ

- Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків і цегли. Роблю монтаж, підшив, водостоки, утеплен-

ня фасадів. Виконую бетонні роботи. Тел. 0964224834.

ЧЕКАЮ НА ТЕБЕ

- Якщо ви – щира, невисока жіночка, віком 50+ і бажаєте створити сім'ю, то зателефонуйте. Я – пенсіонер, живу неподалік Луцька і так довго чекаю на Вас. Тел. 096 107 78 92.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- Загублений військово-обліковий документ (тимчасове посвідчення військовозобов'язаного), виданий на ім'я Волкова Сергія Сергійовича, 11.09.1993 року народження, вважати недійсним.
- Загублений військово-обліковий документ (тимчасове посвідчення військовозобов'язаного), виданий на ім'я Дусь Петро Олександрович, 13.07.1992 року народження, вважати недійсним.
- Загублені диплом та додаток до диплома (серія ВС №13821936), видані 2000 року Луцьким державним технічним університетом на ім'я Шабунін Віктор Олексійович, вважати недійсними.
- Загублені диплом спеціаліста та додаток до диплома (серія ЛМ № 004697), видані 30 червня 1994 року Волинським держав-

ним університетом імені Лесі Українки на ім'я Яручик Наталія Федорівна, вважати недійсними.

- Загублений військово-обліковий документ (тимчасове посвідчення військовозобов'язаного), виданий Луцьким військовим комісаріатом Волинської області 18.06.1997 року на ім'я Мельничук Олексій Петрович, вважати недійсним.
- Загублене посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, видане на ім'я Оксенюк Вадим Валерійович, 14.08.1999 року народження, вважати недійсним.
- Загублене посвідчення потерпілого від наслідків аварії на ЧАЕС, видане 1986 року на ім'я Довгун Андрій Миколайович, вважати недійсним.
- Загублений військово-обліковий документ (тимчасове посвідчення військовозобов'язаного), виданий на ім'я Юхимчук Дмитро Миколайович, 07.11.1995 року народження, вважати недійсним.
- Загублений військово-обліковий документ (тимчасове посвідчення військовозобов'язаного) за № 779083, виданий на ім'я Чубай Андрій Станіславович, вважати недійсним.

Редакційний щоденник

Фотоколаж із сайту informator.ua.



Народна депутатка Ніна Южаніна вважає, що цей закон роз'єднує суспільство і викликає недовіру до держави.

Навіщо в такій «багатій» країні підвищувати податки?



Чим переймалася і з чого дивувалася впродовж останнього часу редакторка відділу економіки газети «Волинь» Алла ЛІСОВА

...ЧИ ДОПОМОЖЕ ВІЙНИ ЗБІЛЬШЕННЯ ОБОВ'ЯЗКОВИХ ФІНАНСОВИХ ЗБОРІВ?

Цьогорічний жовтень приніс неприємний сюрприз для підприємців і бізнесових структур в Україні. На одному з пленарних засідань Верховної Ради наші народні обранці дружно проголосували за підвищення податків.

Детальний аналіз змін, які відбуваються з дня набрання чинності цим законом, залишимо економістам, зазначимо лише основні з них.

Зокрема, будуть підвищені ставки військового збору для найманих працівників (для військовослужбовців ЗСУ, СБУ, СЗР, ГУР МО, Нацгвардії, прикордонників, УДО та ДССЗ31 ставку залишили попередню та звільнення для тих, хто виконує бойові завдання). Встановлено військовий збір для всіх ФОПів I, II й IV груп у розмірі 10% від розміру мінімальної зарплати та військовий збір в розмірі 1% від доходу для всіх ФОПів та юридичних осіб III групи єдиного податку.

Збільшені ставки податку на прибуток для банків за 2024 рік та для фінансових установ (крім

страховиків) з 2025 року.

Встановлені щомісячні авансові внески з податку на прибуток для кожної АЗС. Збільшено мінімальне податкове зобов'язання для сільськогосподарських земель. Втрата спрощеної системи для IV групи, якщо борг по мінімальному податковому зобов'язанню понад 2 квартали. Підвищено ставки рентної плати на видобуток щебеню, піску та каоліну, збільшено мінімальні роздрібні ціни на вина й виноробну продукцію.

Народна депутатка Ніна Южаніна зазначила, що цей закон є неконституційним і підлягає вето. Він роз'єднує суспільство, викликає недовіру до держави. Та кож – суттєво вдарить по економіці країни й, звісно, не сприятиме тому, аби сюди хотіли приходити іноземні інвестори вкладати свої капітали й працювати. Вона пропонує терміново створити робочу групу, яка шукатиме нові джерела збільшення надходжень до держбюджету без підвищення податків для громадян.

Люди, які буквально виживають на мізерних пенсіях і зарплатах, могли б зрозуміти такий непопулярний крок держави. Війна вимагає акумулявання максимуму ресурсів з різних джерел.

... ХМЕЛЬНИЦЬКИМИ МІЛЬЯРДЕРАМИ І НЕ ТІЛЬКИ

Нас, тих, хто вже звик до корупційних скандалів у рідній країні, здавалося, вже нічим не здивуєш. Але кричущий випадок із головою МСЕК і її сином – керівником Пенсійної служби в Хмельницькому – не залишив байдужим нікого. Доводилося чути обурливі розмови в черзі у магазинах, в поліклініці, в робочих кабінетах...

Шок викликала сума нагробованого в мільйони доларів. І це – лише частина поцупленого в держави Україна. А скільки подібних ганебних випадків незаконного збагачення, та ще й у час війни, викрито лише в нинішньому році! Тож навіщо підвищувати податки, коли в країні – стільки супер багатих (офіційно й неофіційно) громадян?!

«Основна проблема України – це моральна деградація, а все інше – наслідки» (Любомир ГУЗАР).

А в той час прості громадяни здають по кілька сотень гривень, щоб допомогти ЗСУ! І всі добре розуміють, що слідом за Хмельницькою йде ряд інших областей... Ось де гроші для наших бійців, для армії та Перемоги! Відомі й інші джерела наповнення бюджету для військової допомоги. Але чомусь наші посадовці їх не хочуть бачити. Простіше – «знімати з бідного останню свитину».

Щодо Волині. Якось у редакцію зайшов чоловік і запитує: «Скажіть, або нехай газета напише, за які великі заслуги наші лісівники отримують такі захмарні зарплати і пенсії? Що, той «мільйонний» начальник власноруч насадив ліси, та ще й на своїй власній землі?». Важко було йому на це щось відповісти.

Подібні запитання напрошуються, коли дивишся, які непомірно високі зарплати й премії (!)

отримують наші чиновники. І це в той час, коли кінця війни поки що не видно. Коли ми щодня оплакуємо бійців, які повертаються в рідні домівки «На щиті». Коли ворог не зупиняється і стає все підступніший і лютіший.

Всі бачать: країна – поділена. Одні перебувають у постійному страху і переживаннях, волонтерять або стараються допомогти, хто чим може, не рахуючись ні з власним часом, ані з ресурсами. Інші живуть у своє задоволення (навіть заможніше і краще, як до війни): їздять по якихось семінарах, тренінгах, результат яких дорівнює у більшості випадків нулю, відпочивають по закордонах, ще й вихваляються цим у соцмережах. Або вмщують красиві фото з весіль, ювілейних дат, організованих у захмарно дорогих готельно-розважальних комплексах за мільйони гривень.

Ніхто не каже, що треба всім плакати-ридати, посипати голову попелом. Потрібна елементарна злагожденість у суспільстві, реальна оцінка того, що відбувається і, відповідно, – адекватні дії всіх людей, незалежно від їхнього соціального статусу чи посади. На жаль, цього немає. Як і нема розуміння того, що коли завтра (не дай, Боже) ворог прийде на нашу землю, то не потрібні будуть нікому ні маєтки з нагробованим, ні мішки грошей. А за кордон всі не встигнуть втекти. Та й чи дуже потрібні комусь там українці? Гірко...

Як тут не згадати слова морального авторитета України, предстоятеля Української греко-католицької церкви Любомира Гузара: «Основна проблема України – це моральна деградація, а все інше – наслідки».

ТАК КОЛИ Ж НАСТАНЕ ПЕРЕМОГА?

І як би хто не критикував План перемоги й завершення війни, в кожного жевріє сподівання на якісь позитивні переломні зміни. Представлений главою держави у Верховній Раді, він складається з 5 пунктів і трьох таємних додатків. Основне і найбільш обнадійливе з нього: «Якщо рухатися за цим Планом перемоги зараз, то може вдатися завершити війну не пізніше наступного року». Але ж ми розуміємо, що це залежить не лише від України, а й від її європейських та американських партнерів...

Проливає світло на дану ситуацію виступ Посла України у Великій Британії Валерія Залужного у Чатем-Хаус, Королівському інституті міжнародних відносин, головному британському аналітичному центрі в галузі міжнародних відносин. Пан Залужний назвав кілька вражаючих аргументованих фактів. Перше – це існування визначення «колективний Захід» – захід-

них країн з високо розвинутими економіками та демократіями, власною системою безпеки. Такою, як НАТО.

У світі існують ряд авторитарних країн, з високою концентрацією влади в одних руках, зазначив генерал. Україна, внаслідок шаленого опору росії та власної нерішучості, опинилася у війні за власну незалежність від авторитарної імперії, вже 10 років зі зброєю в руках бореться.

Причиною того, що відбувається сьогодні в Україні, він назвав закономірні наслідки небажання саме колективного Заходу впливати на глобальну систему безпеки. Користуючись слабкістю Заходу і безпосередньо США, росія у 2008 році розпочала розширення «простору безпеки». Вже згодом у 2014 році, під мовчання все того ж колективного Заходу, вона вдерлася з війською в Україну, яка врешті стала найбільш кривавою війною 21 століття в центрі Європи.

Зараз, щоб Захід продовжував боятися й далі, путін говорить то про «червоні лінії», то про ядерну зброю, а західні політики все частіше, знаходячись у заручниках своїх виборців, читають «молитву» про необхідність уникнення ескалації.

Колективний Захід не врів в Україну. Тому західна преса, боячись путіна, давала Україні спочатку три години, потім – три доби. Потім, прийшовши на допомогу Україні, Захід, боячись чи то ядерної війни чи то ескалації, не забезпечив Україну необхідною кількістю зброї, тому ми не змогли досягти у 2023 році якихось значущих успіхів у розгромі росії і увійшли у стан затишної війни, вихід із якої вже сьогодні здається неможливим.

Валерій Залужний зацентрував на тому, що сьогодні навколо росії об'єдналися Китай, Північна Корея та Іран. Він висловив сумнів, що вони об'єдналися лише проти України:

– Ми, українці, які воюють за власну свободу вже 10 років, бачимо перемогу дуже просто. Нам необхідно отримати відчуття власної безпеки. Ми маємо бути впевнені, що хоча б 100 років на Україну ніхто не нападе. Це можна зробити найшвидше й найпростіше. Україні потрібно вступити в НАТО. Так, сьогодні альтернативи НАТО немає. Ми маємо отримати відчуття обмежених можливостей розвитку. А це – відновлення післявоєнної України. Але чи можливе відновлення без безпеки? І – найголовніше: кожний українець має відчувати, що він знаходиться у власній домівці... Там, де він народився і виріс, де поховані його батьки і де живуть його діти.

Дякуємо, пане генерале! Нехай вас почують! ■

Увага, конкурс!

«Ой, ти, Грицю-Грицю, вертайсь додому пасти гуси...»

Тут ми трохи перефразували фразу з усім відомого твору Івана Яковича Франка. Але, переконаний, що навіть цього натяку із «Грицевої шкільної науки» бувалим у бувальцях нашим гравцям було достатньо, щоб постукати себе по голові кулачком і промовити...



ГРАНАТОБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ

Грицько ГАРБУЗ

більшості з вас стало «непідйомним».

«ГРАНАТОБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ – 3» (ОСІНЬ-2024)

Сьогодні в гранатобузі ми заховали слово. Воно – із відомої пісні

про... зір. І любов. За сюжетом перекується із тою, де освітується Галя. Якщо на нього «дивиться» близько, то це слово схоже на пилуку. Коли далеко, то постає горою. Або – рікою.

А ще наш нарід до нього «приплюсував» і сон, і сонце, і цифру – між 15 і 20...

Що за слово знаходиться у гранатобузі?

А тепер уже стукайте себе по голові і промовляйте: «Ой, яким я був туманом вісімнадцятим!» («Туман вісімнадцятий» – нерозумна і вперта людина). Або заспівайте пісню «Туман яром, туман долиною...». Як вас цього разу дядько Грицько обвів навколо пальця? 😊

Хто з наших читачів усе ж таки розгадав, що в гранатобузі ми захо-

вали слово «туман», ви дізнаєтеся уже із фейсбук-сторінки Грицька Гарбуза (за цим QR-кодом ви можете зайти на неї з будь-якої частини світу), а також – на сайті volyn.com.ua.

Нам же час оголошувати нове завдання. Цього разу – дуже легке. Переконані – ви з ним елементарно впораєтесь.



«ГРАНАТОБУЗ ІЗ СЕКРЕТОМ – 5» (ОСІНЬ-2024)

Одразу розпочнемо з асоціативного ряду: «лікує сусідів, хоча виступає людською жертвою», «має око «порушника» у футболі», «виконує функцію героїні з відомої

картини Тараса Шевченка», «нормалізує обмінні процеси у волоссяних фолікулах», «має спільнокореневе ім'я у пісні, де носять воду», «походить від назви столиці»...

Що знаходиться у гранатобузі?

Слово-відповідь треба надіслати до 1 листопада (включно) тільки у вигляді повідомлення на телеграм-номер Грицька Гарбуза: **066 133 86 88**, обов'язково вказати після слова-відповіді у дужках ще й своє ім'я, прізвище і регіон, який представляєте (наприклад: «Рекорд» (Ярослава Магучіх, Січеславщина).

Приємних вам пошуків без повітряних тривог! ■

Дав би Бог!

Фото з фейсбук-сторінки Валерія ЗАЛУЖНОГО.

На футболці «Залізного генерала» – напис-мрія кожного українця.

Залужний одягнув... пророчу футболку

Колишній головнокомандувач ЗСУ, а нині – надзвичайний і повноважний посол у Великій Британії Валерій Залужний показав спільне фото із дружиною Оленою з Лондона. Хоч «Залізний генерал» перебуває за 2,5 тисячі кілометрів від Батьківщини, він і за кордоном демонструє свою любов до України

Ольга ВЕРНИГОРА

На світліні Валерій Залужний одягнений у футболку одеського бренду Bulletproof Gang із пророчими надписами й малюнком, який зображує мрію чи не кожного українця. На одязі – зображення крем-

ля, який підпалили й затопили водою, а на фоні видніється атомний вибух. Фото із цією футболкою з'явилося на Facebook-сторінці посла.

На ній також зобразили найважливіший для росіян храм Василя Блаженного, що розташований на красній площі. Він нібито розпався на шматки внаслідок ракетного удару і почав горіти. По іншу сторону красується кремль, який спіткало те ж саме. Посеред цих двох будівель видніється пил від ядерного вибуху, а у небі помітні блискавиці під час грози. Внаслідок негоди усю москву затопило водою.

Супроводжував малюнок напис англійською мовою – «Everyone has a dream. Dreams must come true», що в перекладі на українську означає: «Кожен



Фото з інстаграм-сторінки buffetproof.gang.

В інтернеті таку футболку можна купити за 1750 гривень.

«На одязі – малюнок кремля, який підпалили й затопили водою, а на фоні видніється атомний вибух.»

має мрію. Мрії мають збуватися». Коштує ця футболка з лімітованої колекції 1750 гривень, але, як зазначає бренд, частина прибутку йде на допомогу нашим захисникам. Доступна вона у двох кольорах – білому й чорному. Валерій Залужний обрав саме світлий варіант.

«Тепло осені. У кожного – своє», – написав під фото посол та додав смайлик у формі сердечка, натякаючи на тепло від кохання та стосунків з Оленою. За лічені хвилини після публікації допису під світлою вже назбиралися десятки схвальних коментарів.

До слова, подружжя Залужних вже понад 20 років перебуває у шлюбі. Олена та Валерій виховали двох доньок. Старша – військова, служить у Київському гарнізоні. А от молодша – Христина – зараз навчається в Одесі, в майбутньому планує стати лікарем. ■

Цікавий світ

Ми більше не почуємо про Бермудський трикутник

Його таємницю вже розгадано

Ліна ВОГОНЬ

Ще кілька десятиліть тому словосполучення «Бермудський трикутник» викликало у багатьох острах. І це – не дивно, адже повідомлення про загадкові зникнення кораблів на ділянці океану між Флоридою, Пуерто-Рико та Бермудськими островами, площею 4 тис. км², у пресі були постійно.

Навіть припускали, що людей забирають інопланетні істоти для своїх досліджень. Дійсно,



А це це місце називають «Трикутник диявола».

тіл тих, хто тут пропадав, рятувальники так і не виявили, хоча до їхнього пошуку було залучено масштабну експедицію...

Проте зараз про таємничу локацію майже

не говорять. Але чому?

Як пояснив американський дослідник і пілот Ларрі Куше, більшість повідомлень про інциденти в Бермудському трикутнику була

зсередини, надувають як повітряну кулю та розплавляють до стану величезної калюжі коричневого кольору.

Нагадаємо, японське дослідження виявило, що путін дійсно користується послугами двійників. Про це свідчить японський аналіз штучного інтелекту. Дослідження, засноване на розпізнаванні облич, порівнянні голосів і рухів тіла, вказує на те, що існує кілька різних «путінів».

Фото із сайту nauok.com.ua.



неточністю або перебільшеною інформацією. При цьому деякі кораблі та літаки там справді зазнавали катастрофи, але якщо подивитися статистику, то саме це місце ніколи не вважалося зоною підвищеної небезпеки.

За словами Куше, той факт, що ми більше не чуємо про Бермудський трикутник, пояснюється дуже просто – сучасні технології дозволяють відстежувати океанські та повітряні перевезення з більшою точністю, що не залишає місця для домислів. ■

«Японське дослідження виявило, що путін дійсно користується послугами двійників.»

До слова, минулого року в соцмережах ширилися чергові чутки про нібито смерть російського диктатора. Наше Міністерство оборони закликала українців реагувати на такі інформаційні вкиди стримано. ■

Золоті слова

Фото із сайту google.com.

«Навіть коли здається, що дорога закінчилася, – завжди є інша»

(Христофор КОЛУМБ (1451–1506), видатний італійський мореплавець і дослідник, який прославився своїми подорожами через Атлантичний океан у XV столітті, першовідкривач Америки).

**2024****ЖОВТЕНЬ**

Вікторія, Іван, Лаврентій, Панас.

24 Четвер

Всесвітній день інформації про розвиток. Міжнародний день ООН.



☀️ схід – 23:49, захід – 15:44. Остання чверть. 22-й день.
☀️ схід – 07:57, захід – 18:07. Тривалість дня – 10:10. Тривалість ночі – 13:50.

25 П'ятниця

День маркетолога.



☀️ схід – ---, захід – 16:05. Спадаючий півмісяць. 23-й день.
☀️ схід – 07:58, захід – 18:05. Тривалість дня – 10:07. Тривалість ночі – 13:53.

26 Субота

Великомученика Дмитрія Солунського.

Переведіть годинник на годину назад (27 жовтня о 4.00).



☀️ схід – 01:05, захід – 16:20. Спадаючий півмісяць. 24-й день.
☀️ схід – 08:00, захід – 18:03. Тривалість дня – 10:03. Тривалість ночі – 13:57.

27 Неділя

Всесвітній день аудіовізуальної спадщини. День української писемності та мови. Міжнародний день тещі. День автомобіліста.



☀️ схід – 02:18, захід – 15:33. Спадаючий півмісяць. 25-й день.
☀️ схід – 07:02, захід – 17:02. Тривалість дня – 10:00. Тривалість ночі – 14:00.

28 Понеділок

День визволення України від фашистських загарбників. День анімації. День шкільних бібліотек.



☀️ схід – 02:28, захід – 15:43. Спадаючий півмісяць. 26-й день.
☀️ схід – 07:03, захід – 17:00. Тривалість дня – 09:57. Тривалість ночі – 14:03.

29 Вівторок

День військового фінансиста. Всесвітній день боротьби з інсультом. Міжнародний день порятунку. День працівників служби позавідомчої охорони МВС.



☀️ схід – 03:37, захід – 15:53. Спадаючий півмісяць. 27-й день.
☀️ схід – 07:05, захід – 16:58. Тривалість дня – 09:53. Тривалість ночі – 14:07.

30 Середа

Міжнародний день ортопедичних медсестер і медбрів.



☀️ схід – 04:46, захід – 16:03. Спадаючий півмісяць. 28-й день.
☀️ схід – 07:07, захід – 16:56. Тривалість дня – 09:49. Тривалість ночі – 14:11.



Кожен передплачений примірник – це інформаційний снаряд по путіну!

НАШІ ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ:

- ◆ Волинська область – 30000,
- ◆ Рівненська область – 97847,
- ◆ інші регіони України – 61136.



Друзі, дякуємо, що прочитали цей номер!

Для нас дуже важлива Ваша думка з приводу надрукованих статей, тому просимо надсилати листи або заходити до нас у редакцію, щоб підказати цікаву тему або розповісти про свої проблеми чи успіхи:

43016, м. Луцьк, вул. Ковельська, 2 (volyn.nova@gmail.com).
Творімо газету разом!

Горітиме в пеклі!

Штучний інтелект показав 5 способів, як убити главу кремля

Нейромережа згенерувала найбільш оригінальні версії смерті російського диктатора Володимира Путіна

Лія ЛІС

Відео, на якому глава кремля помирає незвичними спо-

собами, було створено за допомогою вебплатформи Pika Labs, яка дає змогу генерувати та редагувати зображення за допомогою текстових запитів.

На оприлюднених у соцмережах кадрах російського диктатора мнуть, неначе шматок пластиліну, тиснуть пресою, підривають

Фото із сайту pika.art.



Штучний інтелект пропонує розчавити пресою диявола-путіна.